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formát rámčeku formát obrázku biela strieborná petrolejová červená zelená VOC bez DPH AKCIOVÁ CENA

10 x 15 cm 7 x 10 cm 125887 125892 125897 125902 125907 1,52 1,27

13 x 18 cm 9 x 13 cm 125888 125893 125898 125903 125908 1,84 1,57

15 x 20 cm 10 x 15 cm 125889 125894 125899 125904 125909 1,98 1,72

20 x 30 cm 13 x 18 cm 125890 125895 125900 125905 125910 2,82 2,40

30 x 40 cm 20 x 28 cm 125891 125896 125901 125906 125911 4,57 3,90

ARONA
- moderný rámček s čiernymi vonkajšími stranami
- materiál: plast
- rozmery lišty: š x v: 17 x 17 mm

- upevnenie zadnej steny:    clipy
- zavesenie:		       clipy
 Možnosť postaviť na stôl do 15 x 20 cm.

AKCIA
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Memo album Singo na zasúvanie fotografií
100 fotografií formátu 10x15 cm, pevná zvarená väzba
šetriaci miesto, ideálne na cesty, veselé farby s prírodným dizajnom
rozmery: 13 x 16,5 cm, 100 strán, materiál: laminovaný papier
VOC bez DPH: 2,25 €

1,89 €

106260 - oranžová  106261 - zelená  106262 - ružová  106263 - modrá

Samolepiaci album Singo
60 fotografií formátu 11x15 cm, alebo 10x15 cm
album vysokej kvality s polstrovanou väzbou, chrbát albumu chránený integrovanou 
pružinou, možnosť popísania stránok, rozmery albumu: 28 x 31 cm, 20 strán 
VOC bez DPH: 4,10 €

3,39 €

106264 - oranžová  106265 - zelená  106266- ružová  106267 - modrá

Albumy memo 10x15/200, popisové štítky
na zasúvanie fotografií / tvrdé dosky z polaminovaného papiera /  pre 200 fotografií formátu 10x15 cm / pevná lepená väzba / štítky na popis fotiek /
vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD / 100 strán / formát albumu: 19 x 25 cm 
VOC bez DPH: 3,10 €

1878 - Wellness

1880 - Charley, zelený 1881 - Charley, fialový 1882 - Orients, červený 1883 - Orients, modrý

1884 - Garden, červený 1886 - Garden, modrý 1885 - Wildflowers, zelený 1887 - Wildflowers, modrý

1889 - Anne 1894 - Josy

1897 - Ella

2,49 €
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104282 - červený    104283 - hnedý    94895 - béžový      94896 - biely

2,49 €

Memo album Wild Rose na zasúvanie fotografií
200 fotografií formátu 10x15 cm, tvrdé dosky z polaminovaného papiera,
štítky na popis fotiek, vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD, 100 strán
rozmer albumu: 19x25 cm 
VOC bez DPH: 3,10 €

94518 - červený    94519 - béžový      94521 - hnedý

5,09 €

Klasický album Wild Rose na lepenie fotografií
400 fotografií formátu 10x15 cm, alebo 600 fotografií formátu 9x13 cm
stránky z bieleho fotokartónu + pergamenové medzistránky, rozmery: 30x30 cm,
100 strán, povrch albumu z laminovaného papiera
VOC bez DPH: 5,99 €

94534
Vreckový foto album Wild Rose 10x15/36
malý vreckový album na zasúvanie fotografií, pre 36 fotografií formátu 10x15 cm
pevná zváraná väzba, album s mäkkým obalom a bielymi stránkami
povrchový materiál: umelá hmota, rozmery: 16,5 x 12,5 x 1 cm
farba: červená, béžová, biela, hnedá (po 12 ks z každej farby)
balenie: 48 ks (cena je uvedená za 1 ks)
UPOZORNENIE! V prípade, že neobjednáte celé balenie, nie je možné vybrať si,
akú farbu chcete dostať!
VOC bez DPH: 0,79 €

0,67 €

94535
Vreckový foto album Wild Rose 13x18/24
malý vreckový album na zasúvanie fotografií, pre 24 fotografií formátu 13x18 cm
pevná zváraná väzba, album s mäkkým obalom a bielymi stránkami
povrchový materiál: umelá hmota, rozmery: 20 x 15,8 x 1 cm
farba: červená, béžová, biela, hnedá (po 12 ks z každej farby)
balenie: 48 ks (cena je uvedená za 1 ks)
UPOZORNENIE! V prípade, že neobjednáte celé balenie, nie je možné vybrať si,
akú farbu chcete dostať!
VOC bez DPH: 0,99 €

0,79 €

21013400
BRAUN statív flexi 1
guľová hlava
rýchloupínacia doštička pre rýchlu a jednoduchú výmenu 
zariadenia, tvarovateľné nohy
polstrovanie na nohách statívu pre lepšiu manipuláciu
závit: 1/4“ (6,4 mm)
materiál: plast, hmotnosť: 169 g, rozmery: 27,3 x 4,5 x 4,5 cm
max. nosnosť: 800 g, farba: čierna/ červená 
VOC bez DPH: 11,59 €

10,00 €

21013500
BRAUN statív flexi 2
guľová hlava, tvarovateľné nohy
polstrovanie na nohách statívu pre lepšiu manipuláciu
závit: 1/4“ (6,4 mm)
materiál: plast
hmotnosť: 55,5 g, rozmery: 18 x 3,5 x 3,5 cm
max. nosnosť: 275 g
farba: čierna/ šedá 
VOC bez DPH: 10,19 €

8,50 €
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4299
Statív SELFIE 90 monopod
Self-Monopod je ideálny pre športové a akčné snímky, napr. pre vlastné nahrávanie pri zjazde na lyžiach
systém 2v1 pre závit 1“ a kamery GoPro
možnosť vytiahnutia teleskopu až na 90 cm pre širší záber pri fotografovaní koncertov, ťažko prístupných motívov, 
autoportrétov, skupinových snímok
vďaka tomuto monopodu získate celkom nové perspektívy
pripojenie všetkých kamier so statívovým závitom napr. akčné kamery alebo digitálne kamery a GoPro držiaky
protišmyková penová rukoväť, pútko na zápästie a karabína pre pevné a bezpečné uchytenie
je možné použiť aj ako predĺženie statívu
pre pripojenie mobilného telefónu alebo smartfónu NUTNÉ použiť držiak obj. č. 4351
VOC bez DPH: 14,90 €

12,70 €vhodné pre 
GoPro

139699
Selfie MOMENTS 100 s integrovanou bluetooth spúšťou
systém 2v1, pre smartfón a zariadenie so závitom 1/4“
vďaka tomuto monopodu získate celkom nové  
perspektívy
vhodné na cestovanie
už žiadne rozmazané a neostré snímky
malý, ľahký dizajn

Selfie monopod:
možnosť vytiahnutia teleskopu až 100 cm pre širší záber pri 
fotografovaní koncertov, ťažko prístupných motívov, autoportrétov, 
skupinových snímok
teleskopická tyč s vysokou pevnosťou
smartfón držiak pre rýchle upevnenie telefónu
otočný kĺb o 180° s fixačnou skrutkou
pre všetky fotoaparáty alebo videokamery so závitom 1/4“
protišmyková gumová rukoväť pre bezpečné uchopenie
je možné použiť aj ako rozšírenie pre statívy
bezpečné upevnenie smartfónu vďaka pružinovému clipu,  
pogumované polstrovanie chráni kryt pred poškrabaním

Integrovaná Bluetooth spúšť:
ľahké pripojenie cez Bluetooth priamo so smartfónom, nie je  
potrebná žiadna ďalšia aplikácia

pohodlné zaostrovanie a rýchlejšie stlačenie 
spúšte znamená kvalitnejšie a ostrejšie snímky 
a videá
nezávislé na režime samospúšte

Technické parametre:
pre šírku smartfónu 5,5 – 7,5 cm
závit: 1/4“ (6,4 mm)
teleskopický
nastaviteľná dĺžka: 23 – 100 cm
Bluetooth verzia 3.0 a vyššie
Bluetooth Class 2
Bluetooth dosah: max.10 m
kapacita akumulátora: 55 mAh
čas nabíjania: 1 hodina
doba prevádzky na jedno nabytie: 3 hod.
materiál: kov
hmotnosť: 148 g
farba: čierna/ strieborná
VOC bez DPH: 10,79 €

9,95 €

136197
Selfie MOMENTS 108
systém 2 v 1, pre smartfóny a zariadenia so závitom 1/4“
možnosť vytiahnutia teleskopu až 100 cm pre širší záber  
pri fotografovaní koncertov, ťažko prístupných motívov, 
autoportrétov, skupinových snímok
už žiadne rozmazané a neostré snímky
vďaka tomuto monopodu získate celkom nové perspektívy
otočný kĺb o 180° s fixačnou skrutkou
univerzálny skrutkovateľný držiak pre zariadenie bez statívového závitu
flexibilný, pre šírku smartfónu 5,5 – 7,5 cm (horizontálna orientácia)
bezpečné upevnenie smartfónu vďaka pružinovému klipu, pogumované 
polstrovanie chráni kryt pred poškrabaním
pre všetky fotoaparáty alebo videokamery so závitom 1/4“.
protišmyková gumová rukoväť
pútko na ruku pre bezpečné uchopenie
možné použiť aj ako rozšírenie pre statívy
malý, ľahký dizajn

Technické parametre:
závit: 1/4“ (6,4 mm)
pre šírku smartfónu 5,5 – 7,5 cm
teleskopický
materiál: kov
hmotnosť: 126 g
farba: čierna/ strieborná
VOC bez DPH: 5,05 €

4,10 €



VEĽKÁ VIANOČNÁ AKCIA 2015

Neposkytujeme žiadne ďalšie zľavy	                                                     Platnosť od 23. 10. 2015 - 15. 1. 2016, alebo do vypredania zásob
Hama Slovakia spol. s r. o., Bratislavská 87, 902 01  Pezinok, tel.: 033/6481185, 0905/895292, 0911/997707, fax: 033/6481167, www.hama.sk, objednavky@hama.sk 

6

4290
Statív TRAVELLER 117 Ball 
pre fotoaparáty a videokamery
pre ostré snímky a stabilitu na nerovnom povrchu
3D hlava umožňuje fotografovanie na výšku aj na šírku
pre malý rozmer je ideálny na dovolenku, cestovanie a outdoorové športy
integrovaná vodováha na základni
gumové nožičky pre lepšiu stabilitu
ľahká a pevná hliníková konštrukcia
hák na stredovom stĺpiku pre zaťaženie statívu v silnom vetre a nerovnom teréne
4-dielne nohy
rýchloupínacie svorky pre rýchle nastavenie a pevné zafixovanie dĺžky nôh
penové polstrovanie na nohách statívu pre použitie za všetkých poveternostných  
podmienok

Technické parametre:
- závit: 1/4“ (6,4 mm)
- konštrukcia nôh: 4- dielne, 3x vysunovacie
- materiál: hliník
- 3- cestná hlava 
- hmotnosť: 820 g
- výškovo nastaviteľný stredový stĺpik
- max. výška: 117 cm
- min. výška: 35 cm
- profil max. 20 mm
- max. nosnosť: 4000 g
- farba: čierna
- vrátane tašky
VOC bez DPH: 30,50 €

24,80 € 40,80 €

4291
Statív TRAVELLER 163 Ball 
pre fotoaparáty a videokamery
pre ostré snímky a stabilitu na nerovnom povrchu
3D hlava umožňuje fotografovanie na výšku aj na šírku
rýchloupínacia doštička pre rýchlu a jednoduchú výmenu zariadenia
integrovaná vodováha v hlave statívu, možnosť makrosnímok
gumové nožičky pre lepšiu stabilitu
statívové hroty pre bezpečnejšie upevnenie statívu na mäkkom alebo šmykľavom povrchu
pre malý rozmer je ideálny na dovolenku, cestovanie a outdoorové športy
ľahká a pevná hliníková konštrukcia, aretácia stredového stĺpiku
hák na stredovom stĺpiku pre zaťaženie statívu v silnom vetre a nerovnom teréne
roztiahnuteľné nohy statívu pre optimálne fotografovanie pri zemi
4-dielne nohy, rýchloupínacie svorky pre rýchle nastavenie a pevné zafixovanie dĺžky nôh
penové polstrovanie na nohách statívu pre použitie za všetkých poveternostných  
podmienok

Technické parametre:
- závit: 1/4 „(6,4 mm)
- konštrukcia nôh: 4- dielne, 3x vysunovacie
- materiál: hliník
- 3- cestná hlava 
- hmotnosť: 1350 g
- výškovo nastaviteľný stredový stĺpik
- max. výška: 163 cm
- min. výška: 21 cm
- profil max. 23 mm
- max. nosnosť: 4000 g
- farba: čierna
- vrátane tašky
VOC bez DPH: 50,50 €
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4161
Statív STAR 61 s taškou
3-cestná hlava s rýchloupínacou doštičkou 
profi: 20 mm, výška: 60 / 153 cm 
nosnosť: 3 kg, hmotnosť: 1220 g 
VOC bez DPH: 16,75 €

4162
Statív STAR 62 s taškou
3-cestná hlava s rýchloupínacou doštičkou 
profi: 23 mm, výška: 64 / 160 cm 
nosnosť: 3,5 kg, hmotnosť: 1500 g
VOC bez DPH: 19,25 €

4163
Statív STAR 63 s taškou
3-cestná hlava s rýchloupínacou doštičkou 
profi: 26,7 mm, výška: 66 / 166 cm 
nosnosť: 4 kg, hmotnosť: 1740 g
VOC bez DPH: 22,45 €

13,90 €

15,70 €

18,30 €

4175
Statív STAR 75 s taškou
3-cestná hlava  
s rýchloupínacou doštičkou 
profil: 19,8 mm
výška: 42,5 - 125 cm 
nosnosť: 0,5 kg
hmotnosť: 620 g 
VOC bez DPH: 10,69 €

8,80 €

4024
Stolný mini statív „Flexi M“
jednoduchý mini statív s ohybnými nohami 
ideálny ako stolný statív pre fotoaparáty so 
závitom 1/4“ 
klip na pripevnenie k puzdru, opasku a pod. 
výška: 12 cm 
hmotnosť: 58 g 
farba: čierna
VOC bez DPH: 2,29 €

1,69 €

Filter UV 0-HAZE
ochrana objektívu pred UV žiarením, škrabancami, prachom  
a odtlačkami prstov, neutrálna farba
1 vrstva povrchovej úpravy na každej strane
trieda (sklo): optické sklo
čisté a ostré zábery, odstraňuje opar a zvýrazňuje kontrasty
predný závit, hrúbka filtra: 5 mm

obj. č. závit VOC bez DPH AKCIOVÁ CENA

70052 52 mm 5,25 4,50

70058 58 mm 6,15 5,25

70067 67 mm 7,89 6,75

Filter polarizačný cirkulárny
1 vrstva povrchovej úpravy na každej strane 
preniká oparom a odstraňuje odrazy 

obj. č. závit VOC bez DPH AKCIOVÁ CENA

72552 52 mm 17,79 15,20

72558 58 mm 21,15 18,10

72567 67 mm 28,09 24,00



VEĽKÁ VIANOČNÁ AKCIA 2015

Neposkytujeme žiadne ďalšie zľavy	                                                     Platnosť od 23. 10. 2015 - 15. 1. 2016, alebo do vypredania zásob
Hama Slovakia spol. s r. o., Bratislavská 87, 902 01  Pezinok, tel.: 033/6481185, 0905/895292, 0911/997707, fax: 033/6481167, www.hama.sk, objednavky@hama.sk 

8

Taška určená pre pohodlné prenášanie fotoaparátu s príslušenstvom a tabletu // taška sa otvára ako klasická lekárska taška, pre rýchly a pohodlný prístup k fotoaparátu 
a príslušenstvu  // vodu odpudzujúci zips na hlavnom priečinku  // vyberateľný, polstrovaný vnútorný priestor // 3, 5 a 7 variabilných polstrovaných prepážok a vankúšik 
na dodatočné vypolstrovanie  // vrecko na suchý zips na zadnej strane tašky, otvorením zipsu v dolnej časti vrecka je možné tašku upevniť na rukoväť troleya // predné 
vrecko s označenými priehradkami na plné a prázdne batérie, priestor na ďalšie príslušenstvo, zatváranie na zips  // popruhy pre pripevnenie statívu v dolnej časti tašky, 
v prípade nepoužívania jednoduché zasunutie popruhov do vrecka // polstrovaný popruh na rameno, uhlopriečne pripevnenie na tašku, kovové úchyty a pracky // mäkké 
neoprénové vrecko na tablet vo vnútri hlavného priečinka // malé vrecko na zips na pamäťové karty a malé vrecko na zips pre príslušenstvo vo vnútri hlavného priečinku  
// dve bočné vrecká a jedno vrecko na zips vo vnútri hlavného priečinku  // dve rukoväte // pevné umývateľné dno  
z vodeodpudivého materiálu // pršiplášť //  hmotnosť: 800, 1100 a 1300 g  //  vnútorné rozmery: 22x14x15 cm, 30x18x15 cm a 36x20x18 cm

typ obj. č. VOC AKCIA

Veľkosť 140 126665 39,90 34,19

Veľkosť 170 126666 47,90 41,49

Veľkosť 200 126667 54,90 47,99

Hama tašky Multitrans
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2800
Ďalekohľad Optec 8x21
ďalekohľad typu Porro, vybavený kvalitnými optickými 
hranolmi BK7, prvotriedna kvalita obrazu aj v extrémnych 
podmienkach
povrchová vrstva „Blue Coated“ zabraňuje svetelným  
odrazom a zaisťuje tak jasný obraz predovšetkým v proti-
svetle a za súmraku
povrchová úprava Soft-Touch zaručuje odolnosť voči 
nárazu a optimálny užívateľský komfort
flexibilné očné mušle – vhodné aj pre ľudí, ktorí nosia 
okuliare
rýchle a pohodlné zaostrovanie vďaka veľkému ostriacemu 
koliesku
puzdro, popruh, čistiaca handrička

- zväčšenie 8x
- priemer objektívu 21 mm
- výstupná pupila 2,5 mm
- zorné pole v 1000 m: 122 m
- dioptrická korekcia -3/ +3
- stredové ostrenie
- povrch: pogumovaný
- rozmery: 68 x 92 x 41 mm
- hmotnosť: 200 g
VOC bez DPH: 16,99 €

2802
Ďalekohľad Optec 12x25
ďalekohľad typu Porro, vybavený kvalitnými optickými 
hranolmi BK7, prvotriedna kvalita obrazu aj v extrémnych 
podmienkach
povrchová vrstva „Blue Coated“ zabraňuje svetelným  
odrazom a zaisťuje tak jasný obraz predovšetkým  
v protisvetle a za súmraku
povrchová úprava Soft-Touch zaručuje odolnosť voči 
nárazu a optimálny užívateľský komfort
flexibilné očné mušle – vhodné aj pre ľudí, ktorí nosia 
okuliare
rýchle a pohodlné zaostrovanie vďaka veľkému ostriacemu 
koliesku
puzdro, popruh, čistiaca handrička

- zväčšenie 12x
- priemer objektívu 25 mm
- výstupná pupila 2,5 mm
- zorné pole v 1000 m: 77 m
- dioptrická korekcia -3/ +3
- stredové ostrenie
- povrch: pogumovaný
- rozmery: 73 x 106 x 41 mm
- hmotnosť: 240 g
VOC bez DPH: 19,99 €

2804
Ďalekohľad Optec 10x50
ďalekohľad typu Porro, vybavený kvalitnými optickými 
hranolmi BK7, prvotriedna kvalita obrazu aj v extrémnych 
podmienkach
povrchová vrstva „Blue Coated“ zabraňuje svetelným  
odrazom a zaisťuje tak jasný obraz predovšetkým  
v protisvetle a za súmraku
povrchová úprava Soft-Touch zaručuje odolnosť voči 
nárazu a optimálny užívateľský komfort
flexibilné očné mušle – vhodné aj pre ľudí, ktorí nosia 
okuliare
rýchle a pohodlné zaostrovanie vďaka veľkému ostriacemu 
koliesku
závit 1“ pre pripevnenie na statív
puzdro, popruh, čistiaca handrička

- zväčšenie 10x
- priemer objektívu 50 mm
- výstupná pupila 4,1 mm
- zorné pole v 1000 m: 100 m
- dioptrická korekcia -3/ +3
- stredové ostrenie
- statívový závit 1/4“
- povrch: pogumovaný
- rozmery: 190 x 170 x 65 mm
- hmotnosť: 1100 g
- robustný dizajn
VOC bez DPH: 35,99 €

21043300
Ďalekohľad BRAUN Binocular 7x50
- zväčšenie 7x
- optický systém ULTRALIT ®
- priemer objektívu 50 mm
- svetelnosť 42.3
- Twilight factor 18,7
- sklo hranolu Porro BK7
- výstupná pupila 6,5 mm

- vzdialenosť výstupnej pupily 15 mm
- zorný uhol 7,5 St.
- zorné pole v 1000 m: 130 m
- minimálna ostriaca vzdialenosť 10 m
- dioptrická korekcia -4/+4
- minimálna vzdialenosť očí 56 mm
- maximálna vzdialenosť očí 74 mm
- stredové ostrenie
- stativový závit

- rozmery: 190 x 190 x 65 mm
- hmotnosť: 850 g
- robustný dizajn
- puzdro, popruh, čistiaca utierka
- ideálny na cestovanie, šport, voľný čas
- farba: čierna
VOC bez DPH: 28,90 €

14,20 € 16,45 € 29,95 €

23,20 €
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Halogénové žiarovky

kód názov VOC Akcia

112320 Xavax halogénová reflektorová žiarovka, 230 V, 18 W (=21 W), GU10, PAR16, teplá biela, 1 ks v blistri 0,99 0,40 

 
 
 

112334 Xavax halogénová žiarovka, 230 V, 105 W (=135 W), E27, teplá biela, 1 ks v škatuľke 0,99 0,40 

112338 Xavax halogénová žiarovka, 230 V, 28 W (=37 W), E27, kvapka, teplá biela, 1 ks v škatuľke 0,99 0,25 

112347 Xavax halogénová reflektorová žiarovka, 28 W (=40 W), E27, R63, teplá biela, 1 ks v škatuľke 0,99 0,25 

112340 Xavax halogénová reflektorová žiarovka, 42 W (=52 W), E27, R63, teplá biela, 1 ks v škatuľke 0,99 0,40 

112341 Xavax halogénová reflektorová žiarovka, 12 V, 16 W (=18 W), GU5,3, MR16, teplá biela, 1 ks v blistri 0,99 0,20 

112342 Xavax halogénová reflektorová žiarovka, 12 V, 28 W (=39 W), GU5,3, MR16, teplá biela, 1 ks v blistri 0,99 0,25 

112343 Xavax halogénová reflektorová žiarovka, 12 V, 40 W (=49 W), GU5,3, MR16, teplá biela, 1 ks v blistri 0,99 0,40 

110479 Xavax halogénová žiarovka, 230 V, 80 W (=103 W), R7S 78 mm, 2 ks 0,99 0,40 

112323 Xavax halogénová žiarovka,  230 V, 80 W (=105 W), R7S, 78 mm, teplá biela, 1 ks v blistri 0,99 0,20 

112324 Xavax halogénová žiarovka-trubica, 230 V, 120 W (=156 W), R7S, 78 mm, teplá biela, 1 ks v blistri 0,99 0,25 

110464 Xavax halogénová žiarovka, 12 V, 50 W (=70 W), GY6,35, 3 ks, blister 0,99 0,50 

112153 Xavax halogénová žiarovka, 12 V, 28 W (=49 W), GY6,35, teplá biela, 2 ks v blistri 0,99 0,50 

112151 Xavax halogénová žiarovka, 12 V/16 W (=27 W), G4, teplá biela, 2 ks v blistri 0,80 0,40 

LED žiarovky

kód názov VOC Akcia

112185 Xavax LED žiarovka reflektorová, 3,8 W (=35 W), GU10, PAR16, teplá biela, blister 2,60 2,15 

112182 Xavax LED žiarovka, 3,8 W (=26 W), E14, sviečka, teplá biela, blister 2,60 2,15 

112183 Xavax LED žiarovka, 5,7 W (=40 W), E14, sviečka, teplá biela, blister 3,90 3,20 

112179 Xavax LED žiarovka, 9,5 W (=60 W), E27, teplá biela, blister 4,50 3,65
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110798
Xavax BIO prípravok na odvápnenie, 250 ml
vhodný pre všetky zariadenia na prípravu čaju, kávy, 
pressa, kapsulové kávovary aj plne automatické 
kávovary, variče vajíčok, rýchlovarné kanvice, ponorné 
variče, hrnce, nerezové hrnce a panvice, drezy, povrchy 
z nerezovej ocele, chrómu, keramiky a plastu a iné veci, 
ktoré by mali byť odvápnené veľmi šetrne
vyrobený na báze kyseliny citrónovej
VOC bez DPH: 1,90 €

1,50 €

110732
Xavax prípravok na odvápnenie Premium, 500 ml
pre pravidelné odvápňovanie kávovarov a presso  
prístrojov všetkých známych značiek
možnosť horúceho odvápnenia pri tlaku 15 barov 
špeciálne zloženie prípravku zabraňuje peneniu  
a tým poškodeniu spôsobenému tlakom 
vhodné aj pre iné výrobky, ktoré potrebujú pravidelné  
odvápnenie a nemajú povrchu citlivý na čistiacu kyselinu 
nezanecháva žiaden pach, ani chuť 
objem 500 ml, vyrobené v Nemecku 
VOC bez DPH: 4,69 €

Made in 
Garmany

3,90 €

111884
Xavax ECO univerzálny čistiaci prostriedok 
na sklo a povrchy, 500 ml
na čistenie všetkých zariadení, prístrojov a povr-
chov nábytku, lesk bez šmúh dokonca aj na skle, 
obkladačkách a zrkadlových povrchoch, jednoduché 
odstránenie rôznych druhov usadenín (mastnota, 
olej, vodný kameň a špina). Bez škodlivých,  
toxických prísad
VOC bez DPH: 3,00 €

2,35 €

110733
Xavax čistič parných trysiek na mlieko, 500 ml
čistenie všetkých druhov parných trysiek na dávkovači 
mlieka, čistá tryska potom tvorí z mlieka bohatú penu  
a super chuť, pri čistení sa odstráni mastnota a usadené 
bielkoviny, hadička a tryska potom vydržia dlhšie čisté,  
vďaka odstráneniu usadením nestráca nápoj chuť, obsah 
aditív pre účinné čistenie a ochranu 
použitie možné ako za tepla tak i za studena 
objem: 500 ml, VOC bez DPH: 4,90 €

3,99 €

110764
Xavax soľ pre umývačky riadu, 2 kg
ochrana umývačky a riadu pred vodným kameňom
špeciálna soľ vhodná pre všetky umývačky riadu
hrubozrnná, zabraňuje vzniku hrudiek
optimálna rozpustnosť
podporuje efektivitu čistiacich prostriedkov ako tablety 
alebo prášok a dodáva riadu krásny lesk
obsah: 2 kg
VOC bez DPH: 1,65 €

1,35 €

111748
Xavax čistiaci prostriedok pre umývačky  
riadu, 250 ml
jednoduché čistenie vnútra umývačiek riadu a pračiek 
pre lepšie výsledky pri umývaní a praní
odstraňuje usadeniny vodného kameňa, mastnoty  
a zvyšky jedla z vnútrajška, hadíc, trysiek a ventilov 
odvápňuje ohrievacie teleso, čím optimalizuje výkon  
a šetrí energiu, objem: 250 mlg
VOC bez DPH: 2,50 €

1,99 €

111749
Xavax odvápňovací prípravok pre práčky, 250 ml
rozpúšťa už usadené zvyšky vodného kameňa  
na zohrievacích telesách, hadiciach a ventiloch
optimalizuje zohrievací výkon a tým šetrí energiu, keďže 
práčka sa zohreje rýchlejšie, zvyšky vodného kameňa sa 
prestanú dostávať do bielizne, tým je zlepšený prací výsle-
dok, ochráni plastové a gumené časti práčky
bezpečnostný uzáver, objem: 250 ml
VOC bez DPH: 2,50 €

1,99 €

84999500 horská lúka

84999510 medulienka

84999520 citrón

84999530 levanduľa

84999540 jablko

84999550 Fresh Ocean

84999560 mango

84999570 hrozno

84999580 škorica

84999590 antitabaco

Antibakteriálna vôňa do vrecka vysávača
vyrobené z prírodných látok s antibakteriálnou prísadou
unikátne zloženie výrobku zabraňuje rozmnožovaniu 
mikroorganizmov, odstraňuje nepríjemný zápach z filtračného vrecka
pri vysávaní Váš byt príjemne prevonia sviežou vôňou čerstvého ovocia, 
liečivých bylín či vôňou morského vánku
Hmotnosť: 21 g
VOC bez DPH: 0,95 €

0,75 €

Made in 
Garmany

Made in 
Garmany

Made in 
Garmany

Made in 
Garmany

Made in 
Garmany

Made in 
Garmany
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95300 - Florina	               95301 - Liliana
Xavax osobná digitálna váha
mimoriadne tenká, váženie do 150 kg
rozmery: 30 x 30 x 1,8 cm
VOC bez DPH: 8,95 €

106975
Xavax osobná digitálna váha Ina
mimoriadne tenká, rozmery:  30 x 1,6 x 30 cm, 
max. záťaž: 150 kg
VOC bez DPH: 9,95 €

95310
Xavax osobná digitálna váha Melania
presnosť: 0,1 kg, maximálne zaťaženie: 180 kg
rozmery: 2,4 x 28 x 28 cm
12 ks v balení (3x čierna, 3x modrá, 3x zelená, 3x červená);
cena je uvedená za 1 ks
POZOR! Možno odoberať aj po 1 ks, ale bez možnosti výberu farby
VOC bez DPH: 7,15 €

7,50 € 7,90 €

5,99 € 11,90 €

95311 - Varinja		      95312 - Naila
Xavax osobná digitálna váha
presnosť merania: 0,1 kg, zaťažiteľnosť: max. 150 kg
rozmery: 4,6 x 34,4 x 34,4 cm
VOC bez DPH: 14,90 €

106993
Xavax digitálna kuchynská váha Milla
rozmery: 19 x 15 x 3,55 cm, max. záťaž: 5 kg,  2 tlačidlá Unit / Tare, jednotky: g, 
ml, oz a lb automatické vypnutie, vážiacu plocha z vysoko kvalitného bezpečnost-
ného skla je možné jednoducho odobrať a vyčistiť
VOC bez DPH: 7,90 €

5,90 €

113956
Xavax digitálna kuchynská váha Philina, bambusová
rozmery:  23 x 18 x 1,5 cm, max. záťaž: 5 kg, 2 tlačidlá Unit / Tare, jednotky: ml, oz 
a lb, automatické vypnutie, veľký displej s modrým podsvietením
VOC bez DPH: 11,90 €

9,99 €

Xavax kuchynská digitálna váha
ultra ploché prevedenie, rozmery: 20 x 20 x 1,43 cm,  
možnosť merania v g/oz, funkcia Tare = vynulovania/dovažovanie
meranie po 1 g,  maximálne zaťaženie: 3000 g, automatické vypnutie
VOC bez DPH: 9,90

7,50 €

92692 - Julia	               92694 - Mia
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111070
Xavax držiak Rondello  
na 48 kapsúl Tassimo
otočný držiak na 48 kapsúl zn. Tassimo
elegantný drôtený stojan
6 oddelení, každé na 8 kapsúl
rozmery: 16 x 16 x 29,5 cm
farba šedá s kovovým efektom 
VOC bez DPH: 17,90 €

14,99 €

111135
Xavax termo hrnček Auto
špeciálne tvarovaný  pre všetky držiaky 
v automobiloch, objem 350 ml
VOC bez DPH: 3,50 €

111074
Xavax držiak Rondello na 32 Dolce 
Gusto kapsúl
elegantný držiak vyrobený z drôtu
8 držiakov, každý pre 4 kapsuly
rozmery: 13 x 41 x 13,5 cm
materiál: kov
VOC bez DPH: 16,90 €

13,99 €

111187
Xavax držiak Pendolare III na 32 kapsúl 
Dolce Gusto
kapsuly sa jednoducho vkladajú zvrchu  
a vyberajú zospodu, kovový povrch vysokej 
kvality a farebná kovová zadná stena
jednoduchá inštalácia na stenu, alebo do poličky
rozmery (Š x V x H): cca. 31,8 x 45,5 x 2 cm
farba: matná strieborná/červená
VOC bez DPH: 15,90 €

13,00 € 111176
Xavax set šálok Espresso Time
2-dielny espresso set (6 šálok a 6 podšálok)
dizajn s kávovými zrnami v 3 farbách (zelená,  
modrá, červená)
2 šálky a 2 podšálky z každej farby
pekné darčekové balenie
spĺňa požiadavky nemeckej smernice LFGB  
a 1935/2004/EC
vhodné do umývačiek riadu
šálka: objem 80 ml, priemer 6 cm, výška 4,5 cm
podšálka: priemer 12,5 cm, výška 1,5 cm
cena je uvedená za set
VOC bez DPH: 6,90 €

5,50 €

2,60 €

Xavax Travel tepelnoizolačný pohár, 0,4 l
skrutkovacie veko so silikónovým tesnením (ochrana 
pred vytečením)
jednoduché otvorenie/zatvorenie jednou rukou  
pomocou tlačidla
pasuje do mnohých držiakov na nápoje vo vozidlách
objem: 0,4 l
priemer spodný/vrchný: 6,7 cm / 8 cm
výška: 21 cm
VOC bez DPH: 4,50 €

3,80 €

111200

111201

111202

111533
Xavax luskáčik na orechy Sob
jednoducho a rýchlo lúska rôzne druhy orechov, ako 
napríklad vlašské orechy a iné
červený luskáčik v tvare soba - ozdoba pre každú 
kuchyňu, protišmykový profil pre pevný a bezpečný 
úchop orecha, ľahké rozlusknutie jednou rukou
materiál: kov, farba: červená
rozmery (Š x V x H): 17 x 16 x 4 cm
VOC bez DPH: 6,99 €

4,99 €

1,50 €

111360
Xavax utierka z mikrovlákna, set 4 ks
vhodné na suché aj mokré čistenie, s použitím čistiacich  
prostriedkov aj bez nich
odstraňuje prach, mastnotu a špinu 
každá utierka má rôznu textúru určenú pre rôzne povrchy 
možnosť prania (30°C), rozmery: 30x30 cm 
materiál: 85% polyester, 15% polyamid
farby: modrá, zelená, červená, žltá
balenie: 4 ks (cena uvedená za balenie)
VOC bez DPH:2,00 €
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111520 - červený   111521- šedý
Xavax nôž na chlieb a pečivo
dlhá zúbkovaná čepeľ
vhodný do umývačky riadu
dĺžka čepele: 19 cm
materiál (čepeľ): nerezová oceľ
materiál (rukoväť): PP/TPR 
VOC bez DPH: 3,05 €

111522
Xavax set kuchynských nožov
4-dielny set kuchynských nožov a škrabky na zeleninu:

Veľký nôž (celková dĺžka: 32 cm, dĺžka čepele: 19,5 cm) so širokou čepeľou;  
Univerzálny nôž (celková dĺžka: 22,5 cm, dĺžka čepele: 12,5 cm) 
Nôž na zeleninu (celková dĺžka: 18,5 cm, dĺžka čepele: 8,5 cm) 
Škrabka na zeleninu (celková dĺžka: 13 cm, dĺžka čepele: 4 cm)
VOC bez DPH: 5,75 €

4,50 €

2,50 €

5,90 €

111540
Xavax set nožov Party
nože s originálnym dizajnom pre večierky, večere alebo švédske stoly
2 nože na krájanie mäkkých a polomäkkých syrov
1 nôž na krájanie pizze, posúchov, palaciniek a chleba alebo zákuskov
1 nôž na krájanie zeleniny, napr. paradajok, uhoriek, mrkvy a ovocia
1 servírovací príbor na krájanie a servírovanie koláčov, tort
rukoväť s pevným očkom na zavesenie pre úsporu miesta v kuchyni 
set 5 nožov (cena uvedená za set)
VOC bez DPH: 7,50 €

novinka

14,90 €

111541
Xavax set kuchynských nožov, nerezová oceľ
6-dielny set kuchynských nožov
Nôž na chlieb/pečivo (celková dĺžka noža: 33 cm, dĺžka čepele: 19 cm)
Veľký nôž (celková dĺžka: 33,5 cm, dĺžka čepele: 19,5 cm) so širokou čepeľou
Univerzálny nôž (celková dĺžka: 23,5 cm, dĺžka čepele: 12,5 cm) 
Nôž na zeleninu (celková dĺžka: 20,5 cm, dĺžka čepele: 9,5 cm) 
Brúska na nože (celková dĺžka: 29,5 cm, dĺžka brúsnej čepele: 18,5 cm)
Kuchynské nožnice s integrovaným otváračom na fľaše  
(celková veľkosť nožníc: 18,5 cm, dĺžka čepelí: 6 cm): 
špeciálna čierna povrchová úprava zabraňuje odtlačkom 
VOC bez DPH: 18,90 €

novinka

14,50 €

111543
Xavax set kuchynských nožov v stojane
nôž na chlieb/pečivo (celková dĺžka noža: 33 cm, dĺžka čepele: 20 cm)
veľký nôž (celková dĺžka: 33,5 cm, dĺžka čepele: 19,5 cm) 
univerzálny nôž (celková dĺžka: 23,5 cm, dĺžka čepele: 12,5 cm) 
nôž na zeleninu (celková dĺžka: 19,5 cm, dĺžka čepele: 8,5 cm) 
všetky nože majú špeciálne tvarovanú plastovú rukoväť zabezpečujúcu 
bezpečné a pevné uchopenie
stojan na nože je vyrobený z odolného plastu a vo vnútri je vyberateľná 
tyčinková vložka
vlákna vložky pevne držia nože v akejkoľvek polohe a sú šetrné k čepeli
jednoduché čistenie (vložka sa dá vybrať a plastový držiak umyť pod 
tečúcou vodou)
atraktívny zeleno-biely dizajn
VOC bez DPH: 17,90 €

novinka

111509
Xavax metlička na šľahanie, 24 ks v balení 
metlička pre jednoduché šľahanie a miešanie
ideálna na prípravu jedál, pečenie a varenie
7 drôtov, očko na zavesenie
vyrobená z ušľachtilej ocele: mimoriadne odolná  
aj pri vysokých teplotách
vhodná do umývačky riadu
obsah balenia: 24 ks (cena je uvedená za kus)
POZOR! Možno odoberať aj po 1 kuse
VOC bez DPH: 1,29 €

0,35 €
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111527
Xavax silikónová podložka pod hrnce, set 2 ks
na ochranu povrchu pracovnej plochy alebo stolov
taktiež vhodná ako chňapka
nekĺzavý silikónový povrch pre bezpečné uchopenie horúcich 
hrncov, panvíc, plechov, zapekacích nádob a zároveň pre ľahké 
otvorenie viečok sklenených pohárov a vrchnákov fliaš
očko na zavesenie 
okrúhla, robustná podložka odolná voči vysokým teplotám
ľahké čistenie pod tečúcou vodou alebo v umývačke riadu
priemer: 18 cm, farba: 1x zelená, 1x fialová
set 2 ks (cena uvedená za set)
VOC bez DPH: 3,30 €

111528
Xavax silikónové chňapky Žaba, set 2 ks
chňapky vyrobené zo silikónu odolného voči vysokým teplotám
ochrana pred popálením pri manipulácii s horúcimi hrncami, 
panvicami, plechmi a pod.
ústa žaby zabezpečia pevné uchopenie bez šmýkania
vhodné pre pravákov aj ľavákov
jednoduché čistenie pod tečúcou vodou alebo v umývačke riadu, 
materiál: silikón
farba: zelená
set 2 ks (cena uvedená za set)
VOC bez DPH: 2,90 €

111530
Xavax sklenené nádoby, okrúhle, 1650 ml + 3050 ml, 2 ks
dve sklenené nádoby (1x 1650 ml, 1x 3050 ml) s plastovým vekom 
a silikónovým tesnením, vyrobené z vysokokvalitného borosilikátového  
skla vhodného pre prípravu jedla v trúbe na pečenie, odolné až do teploty 400°C
nádoby môžete dať priamo z mrazničky do trúby alebo do mikrovlnky  
na rozmrazenie a zohriatie jedla
vhodné aj ako trendová nádoba na servírovanie jedla
vode odolný a vzduchotesný silikónový tesniaci systém vo veku uchová  
jedlo dlhšie čerstvé
špeciálny ventil na jednoduché otvorenie/zatvorenie nádoby
jednoduché čistenie pod tečúcou vodou alebo v umývačke riadu
rozmery: 1,65 l = 18,5 x 18,5 x 9,5 cm; 3,05 l = 22 x 22 x 12 cm
VOC bez DPH: 11,90 €

111531
Xavax sklenené nádoby, hranaté, 1500 ml + 3050 ml, 2 ks
dve sklenené nádoby (1x 1500 ml, 1x 3050 ml) s plastovým vekom  
a silikónovým tesnením
vyrobené z vysokokvalitného borosilikátového skla vhodného  
pre prípravu jedla v trúbe na pečenie, odolné až do teploty 400°C
nádoby môžete dať priamo z mrazničky do trúby alebo do mikrovlnky  
na rozmrazenie a zohriatie jedla
vhodné aj ako trendová nádoba na servírovanie jedla
vode odolný a vzduchotesný silikónový tesniaci systém vo veku uchová  
jedlo dlhšie čerstvé
špeciálny ventil na jednoduché otvorenie/zatvorenie nádoby
jednoduché čistenie pod tečúcou vodou alebo v umývačke riadu
rozmery: 1,5 l = 19,5 x 14 x 8,5 cm; 3,05 l = 24 x 18 x 11 cm
VOC bez DPH: 12,25 €

9,99 € 9,99 €

2,70 € 2,45 €

111538
Xavax silikónové fólie, priehľadné, set 3 ks
3-dielny set opakovane použiteľných silikónových fólií (20x20 cm, 15x15 cm, 10x10 cm)
určené na zabalenie potravín a zachovanie ich čerstvosti
možnosť použitia v chladničkách, mrazničkách a mikrovlnkách
vďaka svojej mimoriadne vysokej elasticite dokonale priľnú k pohárom, tanierom, 
miskám, hrncom a panviciam
ideálne na zakrytie nakrájaného ovocia a zeleniny
vodotesné a vzduchotesné uzavretie
priehľadné pre okamžité rozpoznanie toho, čo je v nádobe zakryté
vhodné aj ako nešmykľavá podložka pod nádoby, na otváranie pevne uzavretých fliaš 
a pohárov (napr. zaváranín)
použiteľné pri teplotách od -40°C do +180°C
jednoduché umytie pod tečúcou vodou alebo v umývačke riadu
set 3 ks (cena je uvedená za set)
VOC bez DPH: 5,90 €

4,99 €
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111327
Xavax multifunkčný zapaľovač, 12 ks v displeji 
množstvo plynu je plynule nastaviteľné a umožňuje tak vybrať si  
medzi malým a veľkým plameňom 
okienko umožňuje kontrolu zostávajúceho množstva plynu
možnosť opätovného doplnenia 
posúvacia zámka (detská poistka)
materiál rukoväte: plast
dĺžka: 28,5 cm, balenie: 12 ks (3x čierny, 3x červený, 3x žltý, 3x modrý)
možno objednávať po 1 ks bez možnosti výberu farby, cena je uvedená za 1 ks
VOC bez DPH: 1,55 €

1,30 €

111328
Xavax multifunkčný zapaľovač, ohybný, 12 ks v balení
množstvo plynu je plynule nastaviteľné a umožňuje tak vybrať si medzi malým 
a veľkým plameňom 
okienko umožňuje kontrolu zostávajúceho množstva plynu
možnosť opätovného doplnenia 
ohybný krk pre ľahšie a bezpečnejšie zapaľovanie
posúvacia zámka (detská poistka)
dĺžka: 28,5 cm
balenie: 12 ks (3x čierny, 3x červený, 3x strieborný, 3x modrý)
možno objednávať po 1 ks bez možnosti výberu farby, cena je uvedená za 1 ks
VOC bez DPH: 2,50 €

1,99 €

novinka

123142
Silikónový budík Mini
malý silikónový budíček
analógové zobrazenie času
hodinová, minútová a sekundová ručička
priemer: 6,4 cm
hmotnosť: 33 g 
napájanie: 1x gombíková batéria LR1130 (súčasť balenia)
20 ks v balení (cena uvedená za 1 ks)
farba: 4x bledomodrá, 4x zelená, 4x ružová, 4x fialová, 4x koralová 
POZOR! Možno objednávať aj po 1 ks bez možnosti výberu farby.
VOC bez DPH: 2,60 €

1,99 €

Mini budík Nostalgie
rozkošný malý budíček s rozmermi len 6,1 x 1,8 x 4,2 cm
analógové zobrazenie času
ciferník s arabskými číslicami, hodinová, minútová a sekundová ručička
napájanie: 1x LR44 (súčasť balenia)
rozmery: 6,1 x 1,8 x 4,2 cm
hmotnosť: 35 g
materiál: plast
VOC bez DPH: 2,95 €

123185	       123186         113924          113925	    113926	            113927

2,20 €

136200 - zelený   136201- modrý   136202 - koralový
Silikónový budík
silikónový budík s analógovým zobrazením času a času budenia
tichý chod bez hlasného tikania
hodinová, minútová a sekundová ručička
trendový dizajn
výška: 10,5 cm
hmotnosť: 150 g 
napájanie: 1x batéria AA (súčasť balenia)
materiál: silikón
VOC bez DPH: 6,25 €

4,99 €

Retro budík, okrúhly
farebný budík v trendovom retro dizajne, analógové zobrazenie času a času budenia
tichý chod bez hlasného tikania, hodinová, minútová a sekundovaná ručička
rozmery (Š x H x V): 12 x 4 x 12 cm, hmotnosť: 150 g
napájanie: 1x batéria AA Mignon (súčasť balenia)
materiál: plast
VOC bez DPH: 5,90 €

4,95 €

136211		  136212
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5,90 €

123140 - čierny  123141 -  strieborný
Nostalgia budík
budík v retro dizajne
analógové zobrazenie času a času budenia
fluorescenčná hodinová a minútová ručička pre ľahké zistenie času v tme
biely fluorescenčný ciferník s arabskými číslicami
podsvietenie
rozmery: 12,5 x 6,5 x 17 cm
hmotnosť: 272 g
napájanie: 1x AA Mignon (súčasť balenia)
materiál: plast
VOC bez DPH: 7,60 €

136203 - biely              136204 - mätový	          136205 - šedý
Budík RC 650
digitálny budík zobrazujúci čas, čas budenia, dátum a teplotu
hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie času podľa  
najpresnejších hodín sveta), možnosť vypnutia príjmu rádiového signálu
možnosť manuálneho nastavenia času časovej zóny, ak sa čas prijatý rádiovým 
signálom od času v danej zóne líši, možnosť nastavenia dvoch časov budenia 
podsvietenie a funkciu odloženého budenia/driemania (Snooze) možno ovládať  
pomocou pohybového senzoru
2-riadkový displej s veľkými číslicami času, modré podsvietenie displeja
zobrazenie dňa v týždni (výber zo 7 jazykov: nemčina, angličtina, dánčina,  
holandčina, taliančina, španielčina, francúzština)
teplotný rozsah: 0°C až +50°C (32°F až 122°F)
rozmery: 10,5 x 3,7 x 8,5 cm
napájanie: 2x Micro AAA (súčasť balenia)
materiál: plast
VOC bez DPH: 9,99 €

7,99 €

92629
Hama cestovný budík RC100
budík s hodinami riadenými rádiovým signálom DCF, digitálne zobrazenie času, času 
budenia, dátumu a teploty, 2-riadkový displej so zeleným podsvietením
veľké zobrazenie času, funkcia duálneho času
napájanie: 1x batéria AAA/Micro (súčasť balenia)
rozmery: 8 x 2 x 6 cm, materiál: plast, hmotnosť 60 g (bez batérie)
farba: strieborná/čierna

FUNKCIA HODÍN/KALENDÁRA:
rádiovým signálom riadené hodiny (automatické nastavenie času podľa najpresnejších 
hodín sveta)
automatické prepnutie letného a zimného času
12/24-hodinový formát zobrazenia času
zobrazenie dátumu (deň/mesiac)
zobrazenie dňa v týždni (výber z 5 jazykov)
 
FUNKCIA BUDÍKA:
možnosť nastavenia 2 časov budenia,
funkcia odloženého budenia
 
TEPLOMER:
zobrazenie teploty v °C, alebo Fahrenheit
teplotný rozsah: 0° - 40°C
VOC bez DPH: 8,90 €

6,99 €

92630
Hama digitálny cestovný budík RC200
digitálne zobrazenie času, času budenia, dátumu a teploty
čas riadený rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie času podľa  
najpresnejších hodín sveta)
možnosť nastavenia dvoch časov budenia, ideálne pre dve osoby, ktoré vstávajú  
v rôzny čas
možnosť manuálneho nastavenia času časovej zóny, ak sa líši od toho, ktorý bol prijatý 
rádiovým signálom DCF
2-riadkový displej s veľkými číslicami času
zelené podsvietenie displeja
napájanie: 2x Micro AAA (súčasť balenia)
rozmery (Š x H x V): 8 x 4,5 x 8 cm
hmotnosť: 97 g, materiál: plast, farba: čierna

Hodiny/dátum/budík:
12-/24-hodinový formát času
nastavenie časovej zóny
zobrazenie dátumu (deň/mesiac)
zobrazenie dňa v týždni (výber z 5 jazykov: angličtina, nemčina, taliančina, francúzština, 
španielčina)
funkcia odloženého budenia/driemania (Snooze)

Teplomer:
meranie/zobrazenie teploty v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit
rozsah merania teploty: 0°C až +50°C (32°F až 122°F)
VOC bez DPH: 8,90 €

7,50 €
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136219 - šedé		  136220 - telové	           136221 - zelené
Nástenné hodiny PG-300
hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie času podľa najpresnejších 
hodín sveta), analógové zobrazenie času, tichý chod
veľký biely ciferník s arabskými číslicami 
hodinová, minútová a sekundová ručička
rozmery (priemer x hĺbka): 30 x 4,4 cm
hmotnosť: 720 g
napájanie: 1x AA Mignon (súčasť balenia)
materiál obruby/krytu: plast/sklo
VOC bez DPH: 14,99 €

11,99 €

113920 - čierne                  113921 -  biele
Nástené hodiny PP-250 Quartz
Quartz hodiny s analógovým zobrazením času
veľký biely displej s arabskými číslicami
hodinová, minútová a sekundová ručička
priemer: 25 cm, hrúbka: 3 cm
hmotnosť: 240 g
napájanie: 1x Mignon AA (súčasť dodávky) materiál: plast
VOC bez DPH: 5,25 €

4,45 €

104936
Nástenné hodiny PP-245
nástenné hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie 
času podľa najpresnejších hodín sveta)
digitálne zobrazenie času, dátumu a vnútornej teploty
zobrazenie hodín, minút a sekúnd
možnosť nastavenia 12-/24-hodinového formátu zobrazenia času
zobrazenie letného času
zobrazenie dátumu (deň, mesiac, deň v týždni)
zobrazenie dňa v týždni (výber zo 6 jazykov: angličtina, nemčina, francúzština, 
taliančina, španielčina, holandčina)
možnosť nastavenia druhého času
rozsah merania vnútornej teploty: 0°C – 50°C
zobrazenie fázy mesiaca
možnosť montáže na stenu, alebo postavenia na policu, stôl a pod.

technické údaje:
- materiál: plast
- výška číslic: hodiny - 5,3 cm; dátum s teplotou 2,3 cm
- rozmery (priemer x hrúbka) : 24,5x 2,6 cm
- hmotnosť: 420 g
- napájanie: 1x Mignon AA (súčasť balenia)
- farba: čierna 
VOC bez DPH: 13,50 €

10,99 €

123159
Nástené hodiny PG-300
analógové zobrazenie času, teploty (°C/°F) a vlhkosti vzduchu
veľký biely ciferník s arabskými číslicami a sekundovou 
ručičkou
hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické  
nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta)
materiál obruby: plast
materiál krytu: sklo
rozmery: hĺbka: 4,8 cm, priemer: 30 cm
hmotnosť: 573 g
napájanie: 1x AA Mignon (súčasť dodávky)
farba ciferníka: biela, farba obruby: strieborná
VOC bez DPH: 13,95 €

11,90 €
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Detské budíky
detský budík s veselým dizajnom / ciferník s arabskými číslicami / hodinová, minútová a sekundová ručička / tichý chod bez hlasného tikania / materiál: plast /
výška: 16,6 cm / hmotnosť: 174,8 g / napájanie: 1x AA Mignon (súčasť balenia)
VOC bez DPH: 4,45 €

123177 - Slon 123178 - Žaba 123179 - Sova

Detské nástenné hodiny
detské nástenné hodiny Quartz / veselý dizajn / veľký ciferník s arabskými číslicami / hodinová, minútová a sekundová ručička / tichý chod bez hlasného tikania /
materiál obruby/krytu: plast/sklo / priemer: 22,5 cm, hĺbka: 4,1 cm / hmotnosť: 369 g / napájanie: 1x AA Mignon (súčasť balenia)
VOC bez DPH: 5,25 €

123171 - Slon 123172 - Žaba 123173 - Sova

4,45 €

3,50 €

113902
Scala infračervený lekársky teplomer SC53TM
infračervený teplomer na meranie teploty v uchu, alebo na 
spánkoch
elegantné prevedenie
LCD displej so zobrazením 3 číslic
zobrazenie okolitej teploty v miestnosti
presnosť merania: +/- 0,2°C pri telesnej teplote od 36,1°C do 
39°C, +/-0,3°C pri teplote od 10°C do 36°C/39,1°C do 50°C
výsledok merania po 2-3 sekundách
uloženie poslednej nameranej hodnoty
indikácia slabej batérie
automatické vypnutie
rozsah merania: +10°C až +50°C
vode odolný: NIE
farba: bledomodrá/biela
VOC bez DPH: 12,95 €

10,90 €

113904
Scala tlakomer na rameno SC7600
klinicky testovaný tlakomer s manžetou na rameno na meranie krvného tlaku a pulzu
obzvlášť veľký LCD displej zobrazujúci systolický a diastolický tlak, pulz, čas a dátum
zobrazenie abnormálnej srdcovej činnosti
meranie: fuzzy logic - inteligentné (natlakovanie manžety podľa výrobných nastavení a automatické 
dotlakovanie v prípade, že je tlak príliš vysoký) 
indikátor WHO (World Health Organisation - Svetová zdravotnícka organizácia) pre vyhodnotenie  
nameraných hodnôt
zobrazenie stavu batérie
pamäť: 2 voliteľné pamäte, každá na 50 záznamov
manžeta pre rameno s obvodom od 22 do 32 cm 
príjemný dizajn a pohodlné použitie
certifikovaný v súlade s nariadeniami EC
rozsah merania - pulz: 40-200 úderov za minútu (+/- 5%)
rozsah merania - krvný tlak: 20-300 mmHg (+/- 3 mmHg)
VOC bez DPH: 19,95 €

16,50 €
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87670
LCD teplomer Window
vonkajší teplomer s veľkým LCD displejom
s prísavkou pre upevnenie na okno
rozsah merania: -20°C až +60°C
presnosť: +/- 1°C
napájanie: 2x gombíková batéria LR44 
(súčasťou balenia)
VOC bez DPH: 3,50 €

2,70 €

123149
Meteostanica EWS-720
2-dielny set: základňa a bezdrôtový senzor
digitálne zobrazenie času, dátumu, teploty, vlhkosti vzduchu, 
predpovede počasia 
 a fázy mesiaca
hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické  
nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta)
LCD displej s modrým podsvietením
predpoveď počasia pomocou symbolov: jasno, polojasno, 
oblačno, dážď
zobrazenie indexu komfortu (stav ovzdušia v miestnosti)  
pomocou 3 symbolov (suché, vlhké, komfortné)
zobrazenie maximálnych a minimálnych nameraných hodnôt 
teploty a vlhkosti vzduchu
možnosť montáže na stenu alebo postavenia na parapet, stôl, 
policu a pod.
rozmery - bezdrôtový senzor (Š x H x V): 6 x 2,5 x 9,5 cm
rozmery - základňa (Š x H x V): 20 x 2,9 x 13 cm
napájanie - bezdrôtový senzor: 2x Micro AAA (nie sú súčasťou 
balenia)
napájanie - základňa: 3x Mignon AA (nie sú súčasťou balenia)
farba: čierna

Čas/dátum/budík:
zobrazenie času v 12-, alebo 24-hodinovom formáte
zimný/letný čas
zobrazenie dátumu a dňa v týždni (výber zo 7 jazykov:  
nemčina, taliančina, francúzština, holandčina, španielčina, 
dánčina a angličtina)
budík, funkcia odloženého budenia/driemania (Snooze)

Teplota/vlhkosť vzduchu:
meranie vonkajšej a vnútornej teploty a vnútornej vlhkosti 
vzduchu
zobrazenie teploty v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit
rozsah merania vnútornej vlhkosti: 20% - 90%
rozsah merania vnútornej teploty: 0°C až +50°C 
rozsah merania vonkajšej teploty: -40°C až +60°C
pamäť pre max./min. namerané hodnoty teploty/vlhkosti 
vzduchu
VOC bez DPH: 16,90 €

13,90 €

123126
Meteostanica EWS-152
2-dielny set (základňa, bezdrôtový senzor) pre digitálne  
zobrazenie času a teploty
hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické 
nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta)
zobrazenie kapacity batérie bezdrôtového senzora na displeji 
základne
napájanie (senzor): 2x Micro AAA (súčasť balenia)
napájanie (základňa): 2x Micro AAA (súčasť balenia)
dosah senzoru: 50 m
rozmery (Š x H x V): 6 x 1,3 x 11 cm
farba: biela

Teplomer:
zobrazenie vnútornej a vonkajšej teploty
teplota zobrazená v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit
rozsah merania - vonkajšia teplota: 0°C až +50°C
rozsah merania - vnútorná teplota: -20°C až +60°C
rozlíšenie: 0,1°C

Hodiny:
zobrazenie času v 12-/24-hodinovom formáte
nastavenie časovej zóny
VOC bez DPH: 15,50 €

9,50 €

113964
Meteostanica Color EWS-1200
digitálne zobrazenie teploty, vlhkosti vzduchu a času 
predpoveď počasia pomocou 5 symbolov 
farebný LCD displej s podsvietením (stále podsvietenie alebo  
podsvietenie aktivované pohybovým senzorom)
bezdrôtový vonkajší senzor (dosah max. 30 m)
možnosť napájania hlavnej jednotky pomocou sieťového zdroja  
z elektrickej siete (súčasť balenia)

Vlhkomer:
zobrazenie vonkajšej a vnútornej vlhkosti vzduchu
pamäť pre maximálne/minimálne namerané hodnoty vlhkosti 
vzduchu
rozsah merania vnútornej/vonkajšej vlhkosti: 20% - 99%
rozlíšenie: 1%

Hodiny/budík/kalendár:
hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické  
nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta) 
zobrazenie času v 12- alebo 24-hodinovom formáte
budík
odložené budenie (Snooze)
automatická zmena na letný/zimný (štandardný) čas
zobrazenie dátumu

Teplomer:
zobrazenie vonkajšej a vnútornej teploty
predpoveď počasia na jeden deň (symboly: slnečno,  
polooblačno, oblačno, dážď, búrka)
zobrazenie teploty v stupňoch Celzius, alebo Fahrenheit
pamäť pre maximálne/minimálne namerané hodnoty teploty
index horúčavy a rosný bod pre vonkajšie a vnútorné prostredie
rozsah merania vnútornej teploty: 0°C až +50°C  
(+32 F až +122 F)
rozsah merania vonkajšej teploty: -40°C až +60°C
rozlíšenie: 0,1 °C

VOC bez DPH: 26,90 €

21,99 €

novinka



VEĽKÁ VIANOČNÁ AKCIA 2015

Neposkytujeme žiadne ďalšie zľavy	                                                     Platnosť od 23. 10. 2015 - 15. 1. 2016, alebo do vypredania zásob
Hama Slovakia spol. s r. o., Bratislavská 87, 902 01  Pezinok, tel.: 033/6481185, 0905/895292, 0911/997707, fax: 033/6481167, www.hama.sk, objednavky@hama.sk 

21

123127
Meteostanica EWS-810
2-dielny set (základňa, bezdrôtový senzor) pre digitálne  
zobrazenie času, dátumu a teploty
hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické  
nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta)
vonkajší senzor s displejom zobrazujúcim teplotu
možnosť nastavenia dvoch časov budenia, ideálne pre dve 
osoby, ktoré vstávajú v rôzny čas
LCD displej s modrým podsvietením 
zobrazenie kapacity batérií senzoru aj základne na displeji 
základne
napájanie (senzor): 2x Micro AAA (súčasť balenia)
napájanie (základňa): 2x Micro AAA (súčasť balenia)
dosah senzoru: 50 m
rozmery (Š x H x V): 10 x 4,4 x 10 cm
farba: biela

Teplomer:
zobrazenie vnútornej a vonkajšej teploty
teplota zobrazená v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit
rozsah merania - vonkajšia teplota: 0°C až +50°C
rozsah merania - vnútorná teplota: -20°C až +60°C
rozlíšenie: 0,1°C

Hodiny/dátum/budík:
zobrazenie času v 12-/24-hodinovom formáte
zobrazenie dátumu a dňa v týždni
deň v týždni zobrazený v jednom zo 7 jazykov (nemčina, 
angličtina, španielčina, taliančina, francúzština, dánčina, 
holandčina) 
budík s funkciou odloženého budenia/driemania (Snooze)
nastavenie časovej zóny
VOC bez DPH: 17,50 €

12,90 €

123128
Meteostanica EWS-820
2-dielny set (základňa, bezdrôtový senzor) pre digitálne 
zobrazenie času, dátumu a počasia
tlakomer zobrazujúci tlak vzduchu umožňuje presné sledovanie 
vývoju počasia
hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické  
nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta)
vonkajší senzor s displejom zobrazujúcim teplotu a vlhkosť 
vzduchu
možnosť nastavenia dvoch časov budenia
nastaviteľná teplota (max. a min. hodnota) spustí alarm
LCD displej s modrým podsvietením 
zobrazenie kapacity batérií senzoru aj základne na displeji
napájanie (senzor): 2x Micro AAA (súčasť balenia)
napájanie (základňa): 2x Mignon AA (súčasť balenia)
dosah senzoru: 50 m
rozmery (Š x H x V): 13 x 4,9 x 13 cm
farba: biela

Teplomer:
zobrazenie vnútornej a vonkajšej teploty
zobrazenie trendu vývoja teploty
teplota zobrazená v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit
pamäť pre maximálnu/minimálnu nameranú hodnotu teploty
rozsah merania - vonkajšia teplota: 0°C až +50°C
rozsah merania - vnútorná teplota: -20°C až +60°C
rozlíšenie: 0,1°C

Barometer:
zobrazenie trendu vývoja tlaku vzduchu: stúpajúci, ustálený, 
padajúci
predpoveď počasia pomocou symbolov: slnečno, polooblačno, 
oblačno, dážď, búrka, sneženie, silné sneženie

Vlhkomer:
zobrazenie vnútornej a vonkajšej vlhkosti vzduchu
zobrazenie trendu vývoja vlhkosti vzduchu
pamäť pre maximálnu/minimálnu nameranú hodnotu vlhkosti 
vzduchu
rozsah merania - vonkajšia vlhkosť vzduchu: 20%-90%
rozsah merania - vnútorná vlhkosť vzduchu: 25%-90%
rozlíšenie: 0,1%

Hodiny/dátum/budík:
zobrazenie času v 12-/24-hodinovom formáte
zobrazenie dátumu a dňa v týždni
deň v týždni zobrazený v jednom zo 7 jazykov (nemčina, 
angličtina, španielčina, taliančina, francúzština, dánčina, 
holandčina) 
budík s funkciou odloženého budenia/driemania (Snooze)
nastavenie časovej zóny
VOC bez DPH: 25,90 €

21,90 €

123129
Meteostanica EWS-830
2-dielny set (základňa, bezdrôtový senzor) pre digitálne 
zobrazenie času, dátumu a počasia
tlakomer zobrazujúci tlak vzduchu, hodiny riadené  
rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie času), 
zobrazenie východu a západu slnka a mesiaca,  
zobrazenie aktuálnej fázy mesiaca, vonkajší senzor  
s displejom zobrazujúcim teplotu a vlhkosť vzduchu, 
možnosť nastavenia dvoch časov budenia, nastaviteľná 
teplota (max. a min. hodnota) spustí alarm, LCD displej  
s modrým podsvietením, zobrazenie kapacity batérií 
senzoru aj základne na displeji základne
napájanie (senzor): 2x Micro AAA (súčasť balenia)
napájanie (základňa): 2x Mignon AA (súčasť balenia)
dosah senzoru: 50 m
rozmery (Š x H x V): 15 x 5,5 x 15 cm
farba: biela

Teplomer:
zobrazenie vnútornej a vonkajšej teploty
zobrazenie trendu vývoja teploty
teplota zobrazená v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit
pamäť pre maximálnu/minimálnu nameranú hodnotu 
teploty
rozsah merania - vonkajšia teplota: 0°C až +50°C
rozsah merania - vnútorná teplota: -20°C až +60°C
rozlíšenie: 0,1°C

Barometer:
zobrazenie trendu vývoja tlaku vzduchu: stúpajúci, 
ustálený, padajúci
predpoveď počasia pomocou symbolov: slnečno, poloob-
lačno, oblačno, dážď, búrka, sneženie, silné sneženie

Vlhkomer:
zobrazenie vnútornej a vonkajšej vlhkosti vzduchu
zobrazenie trendu vývoja vlhkosti vzduchu
pamäť pre maximálnu/minimálnu nameranú hodnotu 
vlhkosti vzduchu
rozsah merania - vonkajšia vlhkosť vzduchu: 20%-90%
rozsah merania - vnútorná vlhkosť vzduchu: 25%-90%
rozlíšenie: 0,1%

Hodiny/dátum/budík:
zobrazenie času v 12-/24-hodinovom formáte
zobrazenie dátumu a dňa v týždni
deň v týždni zobrazený v jednom zo 7 jazykov (nemčina, 
angličtina, španielčina, taliančina, francúzština, dánčina, 
holandčina) 
budík s funkciou odloženého budenia/driemania (Snooze)
nastavenie časovej zóny
VOC bez DPH: 31,90 €

24,90 €
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108870
Detektor dymu GS 506
fotoelektronický detektor dymu
včasné varovanie pomocou hlasného alarmu (85 dB) už v prípade tvorby malého množstva dymu
detekuje začínajúci požiar pred jeho úplným vypuknutím vďaka 
zaznamenaniu dymových častíc vo vzduchu 
indikácia slabej batérie, kontrolná LED (funkčnosť/batéria)
schválené VdS (spĺňa požiadavky poisťovacích spoločností)
testovaný podľa štandardu detektorov dymu EN 14604
montážny materiál je súčasťou balenia
napájanie: 1x batéria 9 V (súčasť balenia)
farba: biela
VOC bez DPH: 5,95 €

105366 - tmavomodrý 	 105367 - bordový
2v1 cestovný vankúšik
mäkký cestovný vankúš a vankúš na krk v jednom
vankúš na krk v tvare U v priebehu pár sekúnd zmeníte na malý obdĺžnikový vankúš
naplnený mäkkými mikroganulkami
poskytuje podporu pre hlavu a krk a komfort počas 
dlhšieho cestovania
vankúš môžete jednoducho pripevniť  
k batožine pomocou pútka
materiál: 50% polyester/50% spandex
VOC bez DPH: 8,35€

107299
LED čelovka
ľahká čelovka s nastaviteľným elastickým popruhom na hlavu pre pohodlné nosenie
ideálna pre dielňu, domácnosť, kempovanie, jogging, lezenie a voľný čas
odolná voči otrasom vďaka mimoriadne robustnej LED technológii
LED svietidlá sú ekonomickejšie a vydržia dlhšie ako bežné svietidlá
LED svietidlá sú jasnejšie ako bežné svietidlá
vertikálne nastaviteľný smer svetla 
4 rôzne typy svetla: 1 biela LED: tlmené svetlo, jasné svetlo; 2 červené LED: stále 
svetlo, blikajúce svetlo
počet LED: 3
rozmery čelovky (H x V x Š): 3,5 x 4,5 x 6 cm
hmotnosť (bez batérií): 70 g
napájanie: 3x Micro AAA (súčasť balenia)
plastové prevedenie
farba popruhu: čierna/zelená
farba čelovky: biela
VOC bez DPH: 4,50€

3,50 €

4,50 €

6,50 €
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Kód Názov VOC Akcia

122100 Hama HDMI kábel vidlica-vidlica, 1*, 1,5 m 3,59 2,89 

122101 Hama HDMI kábel vidlica-vidlica, 1*, 3 m 4,99 3,99 

122106 Hama HDMI kábel vidlica-vidlica, pozlátený, 3*, 5 m 8,99 7,29 

122108 Hama HDMI kábel vidlica-vidlica, pozlátený, 3*, 10 m 17,49 14,29 

122119 Hama mini HDMI kábel vidlica - vidlica typ C, pozlátený, 3*, 1,5 m 4,39 3,29 

122272 Hama audio kábel 2 cinch - 2 cinch, 1*, 1,5 m 1,15 0,89 

122273 Hama audio kábel 2 cinch - 2 cinch, 1*, 3 m 1,49 1,19 

122274 Hama audio kábel 2 cinch - 2 cinch, 1*, 5 m 1,79 1,39 

122295 Hama audio kábel jack - 2 cinch, 1*, 1,5 m 1,19 0,95 

122297 Hama audio kábel jack - 2 cinch, 1*, 5 m 1,99 1,39 

122308 Hama audio kábel jack - jack, 1*, 1,5 m 1,20 0,95 

122310 Hama audio kábel jack - jack, 1*, 5 m 2,19 1,69 

122314 Hama predlžovací audio kábel jack 3,5mm stereo, 1*, 3 m 1,39 0,99 

122315 Hama predlžovací audio kábel jack 3,5 mm stereo, 1*, 5 m 1,79 1,39 

83056 Hama HDMI kábel vidlica-vidlica, 1,5 m, pozlát., ferit. filtre, kovové vidlice, 14,90 10,90 

83057 Hama HDMI kábel vidlica-vidlica, 3 m, pozlát., ferit. filtre, kovové vidlice, opletený 18,90 14,50 

83058 Hama HDMI kábel vidlica-vidlica, 5 m, pozlátený, ferit. filtre, kovové vidlice 24,90 17,90 

83190 Hama anténny kábel 120 dB, 1,5 m, pozlátený, feritové filtre, opletený 6,90 5,40 

83191 Hama anténny kábel 120 dB, 3 m, pozlátený, feritové filtre, opletený 8,70 6,90 

83192 Hama anténny kábel 120 dB, 5 m, pozlátený, feritové filtre, opletený 10,90 9,00 

78490 Hama micro USB 2.0 kábel, typ A - micro B, 0,75 m, čierny 2,99 1,79 

78419 Hama micro USB 2.0 kábel, typ A - micro B, 1,8 m, čierny 3,79 2,19 

78426 Hama redukcia USB A zásuvka - micro B vidlica 1,49 1,29 

45027 Hama USB kábel typ A-A, predlžovací, 1,8 m, šedý, blister 1,69 1,39 

45040 Hama USB kábel typ A-A, predlžovací, 3 m, šedý, blister 2,10 1,69 
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14094
USB nabíjačka Piccolino
1USB zásuvka, vhodná napríklad pre Apple, Sam-
sung, Philips,... 
vstupné napätie:  12-15 V (350 mA), pripojenie 
do CL - zásuvky vo vozidle
USB výstup: 5 V/650 mA
VOC bez DPH: 3,39 €

Micro USB nabíjací set Picco
balenie: škatuľka s možnosťou zavesenia

Sieťová USB nabíjačka
napájanie:100-240 V, 50-60 Hz, celosvetové použitie, nabíjací prúd: max. 1 A (5 V)

CL USB nabíjačka do vozidla
napájanie: 11-30 V, vhodná pre osobné aj nákladné automobily
nabíjací prúd: max. 1 A (5 V)
veľmi malá, takmer nevyčnieva zo zásuvky zapaľovača
výklopná rukoväť pre ľahké vytiahnutie zo zásuvky

Prepojovací USB kábel
USB-A vidlica - micro-B zásuvka, zaoblené, kompaktné konektory, dĺžka: 1,4 m

VOC bez DPH: 13,90 €

102008

102009

102006

102007

2,79 €

10,90 €

121961
Dvojitá USB nabíjačka do auta  
Dual Piccolino 2,1 A
2 USB zásuvky, možnosť nabíjania 2 zariadení naraz
veľmi malá, takmer nevyčnieva zo zásuvky
napájanie: 12-24 V, pripojenie do zásuvky  
cigaretového zapaľovača (CL) v automobile
oranžová prevádzková kontrolka
USB výstup: 5 V/2100 mA
VOC bez DPH: 4,79 €

3,90 €

novinka 121978
Dvojitá sieťová USB nabíjačka, 2,1 A
pre všetky zariadenia umožňujúce nabíjanie/napájanie  
cez USB konektor
2 USB zásuvky, možnosť nabíjania dvoch zariadení naraz
napájanie: 100-240 V, 50/60 Hz, celosvetové použitie
USB výstup: max. 2,1 A (5 V)
farba: čierna, balenie: blister
VOC bez DPH: 8,49 €

6,90 €

novinka

138282
Easy sieťová rýchlonabíjačka pre Apple  
iPhone/iPod s Lightning konektorom
pre rýchle nabíjanie zariadení s Lightning konektorom
sieťové napájanie 100-240 V pre celosvetové nabíjanie 
(v kombinácii so zásuvkovým adaptérom špecifickým pre danú krajinu)
dĺžka kábla: 100 cm, nabíjací prúd: 1 A
vstup: 100-240 V / 50-60 Hz / max. 150 mA
výstup: 5 V / 1 A
farba: biela,  balenie: škatuľka
VOC bez DPH: 9,90 €

7,99 €

novinka
138283
Easy nabíjačka do vozidla pre Apple  
iPhone/iPod s Lightning konektorom
pre nabíjanie/napájanie zariadení s Lightning konektorom cez zásuvku 
cigaretového zapaľovača v aute
dĺžka kábla: 100 cm
vstup: 12-24 V / 0,65 A
výstup: 5 V / 1 A
farba: biela
balenie: škatuľka
VOC bez DPH: 8,90 €

7,50 €

novinka



VEĽKÁ VIANOČNÁ AKCIA 2015

Neposkytujeme žiadne ďalšie zľavy	                                                     Platnosť od 23. 10. 2015 - 15. 1. 2016, alebo do vypredania zásob
Hama Slovakia spol. s r. o., Bratislavská 87, 902 01  Pezinok, tel.: 033/6481185, 0905/895292, 0911/997707, fax: 033/6481167, www.hama.sk, objednavky@hama.sk 

25

4354
Adaptér pre kamery GoPro na statívový 
závit 1/4“
adaptér pre upevnenie GoPro kamery na statív/držiak 
so štandardným statívovým závitom 1/4“
materiál: plast
VOC bez DPH: 3,89 €

3,33 €

4355
Adaptér pre kamery s 1/4“ závitom  
na GoPro príslušenstvo
adaptér pre upevnenie zariadenia so statívovým 
závitom 1/4“ na držiaky s GoPro systémom
materiál: plast
VOC bez DPH: 4,10 €

3,51 €

novinka

4356
Prísavný statív s guľovou hlavou 360  
pre GoPro
prísavný držiak pre upevnenie GoPro kamery na hladké 
povrchy, napr. na okná alebo hladké steny
3D guľová hlava s rozsahom otáčania 360° umožňuje ľahké 
nasmerovanie kamery podľa potreby
statívový závit 1/4“ a adaptér pre GoPro kamery zaisťujú 
univerzálne použitie
priemer prísavky: 9 cm, dĺžka: 9-15 cm, hmotnosť: 180 g
VOC bez DPH: 9,99 €

8,54 €

novinka

novinka

4359
Popruh na hlavu pre GoPro
popruh pre upevnenie GoPro kamery na hlavu 
(ako čelovka)
umožňuje nasadenie priamo na hlavu alebo helmu
nekĺzavý gumový vnútorný povrch pre stabilnú  
a pohodlnú pozíciu na hlave
umožňuje atraktívne zábery z pohľadu osoby
plne nastaviteľný pre všetky veľkosti
elastický materiál popruhov
látkové vrecko pre ochranu vybavenia pri preprave
VOC bez DPH: 6,10 €

5,22 €

novinka 4362
Popruh na prilbu pre GoPro
popruh pre upevnenie GoPro kamery na prilbu 
s otvormi, ideálny na cyklistiku, korčuľovanie  
a iné aktivity
upevnenie popruhu cez vetracie otvory prilby  
je ľahké a spoľahlivé
nastaviteľný popruh pre univerzálne použitie
umožňuje atraktívne zábery z pohľadu osoby
VOC bez DPH: 5,19 €

4,44 €

novinka
4395
Upevňovacia svorka 360 pre GoPro
silná pružinová svorka pre upevnenie kamery GoPro
extra kompaktná, vhodná pre uchytenie  
na oblečenie, tyče, hrany a ďalšie
otočná o 360°
svorka s jemnými zúbkami pre spoľahlivejšie 
upevnenie
rozmery (DxŠxV): 8,5 x 4,8 x 4,3 cm
VOC bez DPH: 8,19 €

novinka

4375
Trubkový držiak pre GoPro malý,  
1,6 - 4 cm
držiak pre upevnenie kamery GoPro na riadidlá, 
lyžiarske alebo trekingové paličky atď.
systém otočných držiakov pre optimálny uhol záber
vhodné pre priemer 1,6 až 4 cm
VOC bez DPH: 6,99 €

5,98 €

novinka 4399
Trubkový držiak pre GoPro veľký, 
2,5 - 6,2 cm
držiak pre upevnenie kamery GoPro na riadidlá, 
lyžiarske alebo trekingové paličky atď.
systém otočných držiakov pre optimálny uhol záberu
vhodné pre priemer 2,5 až 6,2 cm
VOC bez DPH: 9,19 €

7,86 €

novinka
46892
Akumulátor Li-Ion CP 892 pre GoPro Hero 3
náhradný akumulátor pre kameru GoPro Hero 3
Li-Ion 3,7 V/ 1000 mAh/ 3,7 Wh
značkové články zaisťujú dlhú životnosť a vysoký počet 
nabíjacích cyklov
integrovaná bezpečnostná elektronika odpojí články  
v prípade prehriatia alebo poškodenia
VOC bez DPH: 9,59 €

8,20 €

novinka

7,00 €

Príslušenstvo pre 
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4397
Set upevňovacieho príslušenstva pre GoPro, 11 dielny
set príslušenstva pre upevnenie kamery GoPro na rovné a zakrivené povrchy
11 dielny univerzálny set pre zábery z rôznych uhlov pri všetkých športových aktivitách
vysoko kvalitné samolepiace doštičky 3M zaisťujú spoľahlivé upevnenie aj v daždi  
a chlade, v prípade potreby je možné doštičku čisto odlepiť pomocou teplého vzduchu 
(napr. fénom)
1 rovná upevňovacia doštička
1 zakrivená upevňovacia doštička
2 samolepiace držiaky
2 rýchloupínacie držiaky
2 otočné držiaky so zaisťovacou skrutkou
1 náhradná zaisťovacia skrutka
VOC bez DPH: 10,69 €

9,14 €

novinka
4398
Držiak na prilbu pre GoPro, čelný
lepiaci držiak na prilbu pre kamery GoPro, umiestnenie vpredu (na čele)
vhodné pre všetky športové a (moto)cyklové prilby
umožňuje atraktívne zábery z pohľadu osoby
vysoko kvalitná samolepiaca doštička 3M zaisťuje spoľahlivé upevnenie aj v daždi 
a chlade, v prípade potreby je možné doštičku čisto odlepiť pomocou teplého 
vzduchu (napr. fénom)
samolepiaca doštička, zakrivená upevňovacia doštička, držiak
VOC bez DPH: 4,79 €

4,10 €

novinka

Príslušenstvo pre 

4396
Držiak na prilbu pre GoPro, bočný
lepiaci držiak pre kamery GoPro, umiestnenie na bočnej strane
so zakrivenou doštičkou vhodné pre športové a (moto)cyklistické prilby
s rovnou doštičkou vhodné aj pre iné povrchy, napr. na vozidlo, okno
otočné držiaky umožňujú nastavenie ľubovoľného uhlu záberu
vysoko kvalitná samolepiaca doštička 3M zaisťuje spoľahlivé upevnenie aj v daždi 
a chlade, v prípade potreby je možné doštičku odlepiť pomocou teplého vzduchu 
(napr. fénom)
2 samolepiace doštičky, zakrivená upevňovacia doštička, rovná upevňovacia 
doštička, rýchloupínací držiak, 2 otočné držiaky, 3 zaisťovacie skrutky
VOC bez DPH: 7,39 €

6,32 €

novinka
4374
Set upevňovacích doštičiek pre GoPro, 2+2
set náhradných upevňovacích a samolepiacich doštičiek
dve rovné doštičky, vhodné napr. na okno 
dve zakrivené doštičky, vhodné napr. na prilbu alebo riadidlá
vysoko kvalitné samolepiace doštičky 3M zaisťujú spoľahlivé upevnenie v daždi 
a chlade
v prípade potreby je možné doštičku čisto odlepiť pomocou teplého vzduchu 
(napr. fénom)
2 rovné a 2 zakrivené doštičky so samolepiacimi doštičkami (8-dielny set)
VOC bez DPH: 6,89 €

5,89 €

novinka

9,49 €
126670
Puzdro hardcase pre kamery GoPro Hero 3/4
pevné ochranné puzdro pre kameru GoPro a príslušenstvo
vyrobené z odolného materiálu EVA
vnútorná priehradka tvarovaná priamo pre kameru GoPro 3/4
vhodné aj pre iné akčné kamery rovnakého tvaru a veľkosti
sieťová priehradka pod vekom, napr. na pamäťové karty
rukoväť a pútko s ramenným popruhom pre ľahké prenášanie
vnútorné rozmery: 20,5 x 6,2 x 12 cm
hmotnosť: 270 g
VOC bez DPH: 11,10 €

novinka
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21008200
Univerzálna nabíjačka BRAUN 1-FOR-ALL-MULTI
univerzálna nabíjačka pre Li-Ion, Li-Pol, NiMH a NiCd akumulátory
umožňuje nabíjať väčšinu lítiových akumulátorov pre fotoaparáty, videokamery, 
mobilné telefóny, nabíja taktiež 1-2 NiMH/NiCd akumulátory veľkosti AA/AAA USB 
konektor pre priame nabíjanie zariadenia bez nutnosti vyberania akumulátorov
nabíjanie riadené mikroprocesorom, ukončenie nabíjania detekciou mínus-delta-U
ochrana proti prehriatiu, prebíjaniu a skratu, rozpoznanie chybných akumulátorov
nabíjací prúd pre Li-Ion: 800 mA (3,6/3,7 V), 600 mA (7,2/7,4 V)
nabíjací prúd USB (5 V): 600 mA,  nabíjací prúd AA/AAA (2x1,2 V): 800 mA
vstupné napájanie: 12 V DC/800 mA
rozmery: 112 x 65 x 25 mm, hmotnosť: 78 g
balenie blister, obsahuje sieťový a CL adaptér do auta
VOC bez DPH: 17,90 €

13,90 €

21043100
Univerzálna nabíjačka/powerbank Braun 1-for-all-POWER plus 
jedinečné zariadenie poskytujúce maximálnu univerzálnosť a nezávislosť
univerzálna nabíjačka a záložný akumulátor (powerbank) v jednom
nabíjačka s posuvnými kontaktmi pre väčšinu lithiových akumulátorov pre fotoaparáty, videokamery, 
mobilné telefóny, atď.
nabíja taktiež 1-2 NiMH/NiCd akumulátory veľkosti AA/AAA
USB výstup (5 V, max. 1 A) pre priame nabíjanie ďalšieho zariadenia (pomocou USB káblu)
nabíjací prúd pre Li-Ion/NiMH (1,2/3,6/7,2 V): 700 mA
signalizácia nabíjania pomocou LED diód
integrovaný Li-Pol akumulátor s kapacitou 5000 mAh
umožňuje používať nabíjačku kedykoľvek aj bez prístupu k elektrickej sieti
je možné ju využiť ako powerbank pre dobíjanie napr. telefónu na cestách
tlačidlo pre voľbu nabíjania z interného aku alebo z externého zdroja (kábel)
napájanie: 5 V, konektor micro USB
micro USB kábel (1 m) je súčasťou balenia
ochrana proti prepätiu, skratu, preťaženiu a prebíjaniu
rozmery: 120 x 63 x 28,5 mm, farba: biela, balenie: krabička s možnosťou zavesenia
VOC bez DPH: 36,90 €

29,99 €

21043400
Outdoorová videokamera Braun Champion II s LCD
kompaktná Full HD videokamera pre šport a voľný čas
vhodná aj pre použitie v aute (režim slučky - premazávanie starších záznamov, napájací adaptér do auta)
vodotesné puzdro pre natáčanie až 45 m pod vodou
integrovaný farebný LCD displej
množstvo držiakov v balení: na helmu, na riadidlá a na okno
funkcia WiFi pre ovládanie a sledovanie záberov na smartfóne (aplikácia Symagix pre Android a iOS)
infračervený diaľkový ovládač

Technické parametre:
objektív: f/2,8, zorný uhol 130°
snímač: CMOS 5 MPx
rozlíšenie video: 1080p (30 sn./s), 720p (60 alebo 30 sn./s)
rozlíšenie foto: 5/8/10/12 MPx (interpolované)
formát záznamu: video MOV (H.264), foto JPEG
slot pre pamäťovú kartu: micro SD/SDHC (max. 32 GB)
LCD displej: 2“ (5 cm)
integrovaný mikrofón
AV výstup: mini HDMI (typ C)
dátový/nabíjací konektor: micro USB 2.0
akumulátor: Li-Ion 3,7 V/1200 mAh
výdrž na jedno nabitie: cca 60/120 min. (s/bez WiFi)
rozmery: 59 x 44 x 25,5 mm
hmotnosť: 73 g (kamera s akumulátorom)
VOC bez DPH: 77,99 €

73,99 €
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132033
Nástenný držiak TV Thomson WAB056, 
400x400, fixný, 1*
podpora VESA do 400x400
uhlopriečka TV: 23 až 65 palcov (58 až 142 cm)
podpora závitov na TV:  M8
rozmery nástenného modulu: 45 x 10 cm
hĺbka: 3 cm, nosnosť: max. 50 kg
kategória: 1* (základný rad)
farba: čierna
VOC bez DPH: 6,90 €

132401
Nástenný držiak TV Thomson WAB846,  
2 ramená (3 kĺby), 200x200, 1**
podpora VESA do 200x200
uhlopriečka TV: 10 až 46 palcov (25 až 117 cm)
podpora závitov na TV:  M8
2 nosné ramená, 3 kĺby, rozmery modulu: 5 x 22 cm
rozsah otáčania: 180°, rozsah naklápania: +15/-15 st.
dodatočné vyrovnanie polohy (rotácia): 3 st.
hĺbka:5 až 39,3 cm, nosnosť: max. 20 kg
kategória: 1* (základný rad)
VOC bez DPH: 12,60 €

108756
Nástenný držiak TV, pohyblivý, 400x400, 5*
podpora VESA do 400x400
uhlopriečka TV: 23“ až 50“ (58 až 127 cm)
podpora závitov na TV: max. M8
konštrukcia: 2 dvojité nosné ramená s 3 kĺbmi
rozsah otáčania do strán: 180 stupňov
rozsah naklápania: -12 stupňov
dodatočné vyrovnanie polohy: 6 stupňov
max. nosnosť: 35 kg, hĺbka: 3 až 38,5 cm
rozmery nástenného modulu: 45 x 20,5 cm
kategória: 5* (prémiový rad)
VOC bez DPH: 60,90 €

5,79 € 10,59 € 50,99 €

108771
Nástenný držiak TV, 600x400, fixný, 1*
podpora VESA do 600x400
uhlopriečka TV: 37 až 65 palcov (94 až 165 cm)
podpora závitov na TV:  M8
rozmery nástenného modulu: 64,5 x 10,5 cm
hĺbka: 2,5 cm, nosnosť: max. 35 kg
kategória: 1* (základný rad)
farba: čierna
VOC bez DPH: 8,99 €

108717
Nástenný držiak TV, VESA 600x400,  
naklápací, 1*
podpora VESA do 600x400
uhlopriečka TV: 37“ až 65“ (94 až 165 cm)
podpora závitov na TV:  M8
nastaviteľný sklon +5/-15 stupňov
rozmery nástenného modulu: 64,5 x 10,5 cm
hĺbka: 5,2 cm, nosnosť: max. 35 kg
kategória: 1* (základný rad)
farba: čierna
VOC bez DPH: 14,49 €

7,29 € 11,59 €

131917
Aktívna izbová anténa Thomson ANT1403
štýlová anténa pre príjem digitálneho (DVB-T/T2) aj analógového TV/rozhlasového vysielania
integrovaný zosilňovač s regulovateľným zosilnením až 43 dB
integrovaný GSM/3G/LTE filter pre obmedzenie rušenia mobilnými telefónmi atď.
decentná modrá prevádzková kontrolka integrovaná do priesvitného prúžku
pevne pripojený anténny kábel (dĺžka 1 m)
napájanie pomocou sieťového adaptéru (súčasť balenia, dĺžka kábla 1,8 m)  
alebo z prijímača cez anténny kábel (5 V)
sieťový vypínač na kábli adaptéru pre úsporu energie
frekvenčný rozsah: 47-230 MHz / 470-862 MHz, rozmery: 26 x 14 x 7 cm, farba: lesklá čierna
VOC bez DPH: 14,99 €

10,99 €

44286
Aktívna izbová anténa VHF/UHF/FM, 36 dB
frekvenčný rozsah: 30 - 950 MHz 
zosilnenie v pásme UHF/VHF max. 36 dB 
zosilňovanie plynule regulovateľné 
indikácia príjmu izbovej/externej antény dvomi LED
integrovaný koaxiálny kábel 
sieťové napájanie: 230 V/50 Hz, 12 V DC, 3,5 W 
farba čierna, balenie krabica
VOC bez DPH: 11,90€

9,29 €

44292
DVB-T prútová anténa
DVB-T prútová anténa
frekvenčný rozsah: 174- 230 MHz a 470 - 862 MHz
pre príjem digitálneho TV a digitálneho rádiového 
vysielania
dĺžka anténneho káblu cca 1 m
vrátane adaptéru F vidlica, koax. zásuvka
farba: čierna
VOC bez DPH: 3,99 €

3,10 €
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12183
Univerzálny diaľkový ovládač, 4v1
umožňuje ovládať až 4 rôzne zariadenia (napr. TV, SAT, DVD  
a videorekordér)
vhodné ako náhrada originálneho ovládača
predprogramovaný pre viac než 1000 značiek
prehľadne rozmiestnené tlačidla pre pohodlné používanie
elegantné tenké prevedenie, povrch s imitáciou brúseného kovu
napájanie: 2x AAA (nie sú súčasťou balenia)
farba: čierna
VOC bez DPH: 4,79 €

3,99 €

131818
Univerzálny diaľkový ovládač Thomson ROC2303, 2v1, odolný
umožňuje ovládanie dvoch rôznych zariadení, napr. TV a set-top box
robustné prevedenie so silikónovým povrchom zvyšuje odolnosť voči nárazom 
a škrabancom
tlačidlá skryté pod povrchom krytu zamedzujú vniknutiu prachu a nečistôt
veľké tlačidlá s dobre čitateľnými popismi vhodné pre staršie osoby
nekĺzavý povrch pre pohodlné držanie
predprogramovaný pre väčšinu zariadení dostupných v Európe
LED indikácia ovládaného zariadenia (TV/STB)
funkcia učenia (od pôvodného ovládača)
frekvenčný rozsah: 25 až 400 kHz, prenos signálu: infračervený, dosah: až 8 m
napájanie: 2x CR2032 (súčasť balenia)
VOC bez DPH: 9,59 €

7,70 €

     93069	            		  93070 
Slúchadlá Flip, silikónové štuple
nenápadné, ale výkonné štupľové slúchadlá
silikónové štuple presne pasujú do ucha a potlačujú okolitý hluk
priemer reproduktoru: 10 mm
impedancia: 32 Ohm, citlivosť: 91 dB/mW
frekvenčný rozsah: 20 až 20 000 Hz
konektor: jack 3,5 mm stereo, pozlátený
dĺžka káblu: 1,2 m
vymeniteľné štuple v troch veľkostiach
balenie: škatuľka na zavesenie
VOC bez DPH: 4,29 €

2,90 €

       132484* 	            132485* 
Slúchadlá s mikrofónom Thomson EAR 3015,
Darčekové balenie
štupľové slúchadlá  s mikrofónom na kábli, vhodné k mobilu
(možnosť použitia ako headsetu)
miniatúrne prevedenie, perfektne držia v ušiach
silikónové štuple pre pasívne potlačenie okolitého hluku (3 veľkosti)
funkcie pre ovládanie hovoru (príjem/ukončenie hovoru, aktivácia  
hlasového vytáčania; nutná podpora telefónu)
funkcie pre ovládanie hudby (play/pauza/dopredu/dozadu;  
nutná podpora telefónu)
impedancia: 32 Ohmov / citlivosť mikrofónu: -38 dB
kompaktný konektor jack 3,5 mm 4pól.
dĺžka kábla: 1,2 m
VOC bez DPH: 3,99 €

3,19 €

novinka

       135631	            135632		  135633		  135634
Slúchadlá Neon, silikónové štuple, opletený kábel 
štupľové slúchadlá v atraktívnej neónovej farbe
kvalitné prevedenie s pogumovaným povrchom a opleteným káblom
silikónové štuple presne pasujú do ucha a potláčajú okolitý hluk
opletenie kábla vo farbe slúchadiel obmedzuje zamotávanie
priemer reproduktoru: 9 mm
impedancia: 16 Ohmov, citlivosť: 102 dB/mW, konektor: jack 3,5 mm stereo, pozlátený
dĺžka kábla: 1,2 m, výmenné štuple v troch veľkostiach
VOC bez DPH: 5,99 €

4,90 €

*UPOZORNENIE: 
4-pólový jack je vhodný pre smartfóny (Apple, 
Samsung, HTC, Lumia, atď.), bez redukcie nemusí 
správne fungovať so staršími zariadeniami  
(telefóny Nokia, audio výstup na PC, atď.)

novinka
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122656
Slúchadlá HK-656 Trend, uzavreté
uzavreté slúchadlá vo farbe, ktorú nikto neprehliadne
mäkko polstrované ušné mušle a nastaviteľný hlavový  
oblúk pre pohodlné nosenie
priemer reproduktoru: 40 mm
frekvenčný rozsah: 20 až 20 000 Hz
citlivosť: 110 dB, impedancia: 32 Ohm
kábel vo farbe slúchadiel, dĺžka 2 m
konektor jack 3,5 mm stereo
farba: modrá/biela
VOC bez DPH: 7,75 €

4,39 €

93032
Slúchadlá HK-3032 k TV, uzavreté
uzavreté slúchadlá pre domáce počúvanie, extra dlhý 
kábel (ideálne k TV), dĺžka káblu: 6 m
polstrované mušle, nastaviteľný hlavový oblúk
priemer reproduktoru 40 mm, citlivosť: 113 dB
impedancia: 32 Ohm
konektor jack 3,5 mm stereo, redukcia na jack 6,3 mm
jednostranne vyvedený kábel s ovládaním hlasitosti
farba: čierna so striebornou
VOC bez DPH: 6,49 €

4,99 €

131826 - čierne	 131827 - hnedé
Slúchadlá Thomson Heritage, uzavreté
ľahké, uzavreté slúchadlá z elegantnej imitácie kože
polstrované, otočné ušné mušle a polstrovaný, nasta-
viteľný hlavový oblúk, pozlátený konektor jack 3,5 mm, 
redukcia na 6,3 mm, farba: hnedá/čierna
priemer reproduktoru: 40 mm
max. výkon: 100 mW, citlivosť: 110 dB/mW
impedancia: 32 Ohmov, dĺžka kábla: 1,5 m
VOC bez DPH: 10,90 €

7,90 €

131957
Bezdrôtové slúchadlá Thomson WHP3001, 
uzavreté
nabíjacia základňa slúži aj ako stojanček, nastaviteľný,
polstrovaný hlavový oblúk a ušné mušle
regulácia hlasitosti a vypínač na slúchadlách,
3 voliteľné prenosové kanály s automatickým ladením
stabilný prenosový kmitočet vďaka technológii PLL
dosah až 100 m vo voľnom priestore, 20-30 m v budove
prevádzková doba na jedno nabitie: cca. 8 hodín)
pripojenie základne: jack 3,5 mm stereo
odstup signálu od šumu: min. 54 dB
priemer reproduktorov: 40 mm
citlivosť: 107 dB, impedancia: 32 Ohmov 
VOC bez DPH: 34,99€

28,79 €

53971 - čierne	 53973 - modré
PC Headset HS-101
ľahký stereo headset pre dlhodobé hranie hier a chatovanie
flexibilne nastaviteľné rameno mikrofónu
nastaviteľný hlavový oblúk
polstrované slúchadlá pre pohodlné nosenie
vhodný pre konferenčné hovory
pripojenie: 2x 3,5 mm jack
citlivosť slúchadiel: 110 dB+/- 3 dB
citlivosť mikrofónu: -58 dB+/- 3 dB
frekvenčný rozsah slúchadiel: 20 Hz – 20 kHz
frekvenčný rozsah mikrofónu: 30 Hz – 15kHz
impedancia slúchadiel: 32 ohmov
impedancia mikrofónu: 10 ohmov
dĺžka kábla: 1,70 m
materiál: plast
VOC bez DPH: 3,29 €

2,79 €

113723
uRage Earbuds headset 9 mm, silikónové štuple
stereo In-Ear Headset pre intenzívne a nerušené  
počúvanie hudby a hranie hier alebo chatovanie
Full –Stereo-Headset
prvky na slúchadlách z vysoko kvalitného hliníka
Noice-Lock potláča okolitý hluk, brilantné basy
vhodné aj pre MP3
funkcia pre ovládanie hovoru (príjem/ukončenie) na kábli
presne sadnúce elastické silikónové štuple 
extra dlhý kábel: 1,3 m (Headset) + 1 m (PC adaptér)
kvalitné puzdro v uRage dizajne
mikrofón na kábli
pripojenie: 3,5 mm jack vidlica/3,5 mm jack vidlica 2x
dĺžka kábla: 2,3 m
farba: modrá/čierna/strieborná
VOC bez DPH: 13,99 €

11,49 €

no
vi

nk
a

6 m kábel
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113723
uRage Earbuds headset 9 mm, silikónové štuple
stereo In-Ear Headset pre intenzívne a nerušené  
počúvanie hudby a hranie hier alebo chatovanie
Full –Stereo-Headset
prvky na slúchadlách z vysoko kvalitného hliníka
Noice-Lock potláča okolitý hluk, brilantné basy
vhodné aj pre MP3
funkcia pre ovládanie hovoru (príjem/ukončenie) na kábli
presne sadnúce elastické silikónové štuple 
extra dlhý kábel: 1,3 m (Headset) + 1 m (PC adaptér)
kvalitné puzdro v uRage dizajne
mikrofón na kábli
pripojenie: 3,5 mm jack vidlica/3,5 mm jack vidlica 2x
dĺžka kábla: 2,3 m
farba: modrá/čierna/strieborná
VOC bez DPH: 13,99 €

113700
,,uRage xPlode“ gamingový headset
pohodlný hráčsky headset s guľatými mušľami pre dlhodobé 
hranie alebo chatovanie
vysokokvalitá hliníková konštrukcia
ovládanie hlasitosti a mikrofónu na kábli
nastaviteľná veľkosť, polohovateľné rameno mikrofónu
veľmi príjemne polstrované mušle pre maximálny komfort
jednostranne vedený prívodný kábel pre väčšiu voľnosť pohybu
extra dlhý kábel (2.5 m) s koncovkou 3,5 mm jack
max. výkon: 30 mW
VOC bez DPH: 12,99 €

113701
,,uRage xPlode evo“ USB gamingový headset
pohodlný hráčsky headset s guľatými mušľami pre dlhodobé 
hranie alebo chatovanie, modré LED podsvietenie
vysokokvalitá hliníková konštrukcia
ovládanie hlasitosti a mikrofónu na kábli
nastaviteľná veľkosť, polohovateľné rameno mikrofónu
veľmi príjemne polstrované mušle pre maximálny komfort
jednostranne vedený prívodný kábel pre väčšiu voľnosť pohybu
extra dlhý kábel (2.5 m), pripojenie: USB-A kábel
max. výkon slúchadiel: 30 mW
kompatibilné s : Windows 8/XP/Vista/7
VOC bez DPH: 19,99 €

9,99 € 14,99 €

51650 - modrý		  51651 - červený		  51652 - žltý

Knallbunt 2.0 Headset
pohodlný headset s guľatými mušľami pre dlhodobé  
hranie a chatovanie 
jednostranné vedenie kábla, ovládanie hlasitosti na kábli
flexibilne nastaviteľné rameno mikrofónu, tlačidlo MUTE 
nastaviteľný hlavový oblúk, odnímateľný mikrofón
citlivosť slúchadiel: 108 dB +/-3 dB, mikrofónu: -58 dB +/- 3 dB
frekvenčný rozsah slúchadiel: 20 Hz-20 kHz, 
mikrofónu: 30 Hz - 15 kHz
impedancia slúchadiel: 32 Ohm, mikrofónu: nízka
dĺžka kábla: 1,5 m
VOC bez DPH: 13,99 €

10,99 €

3,5 mm jack USB
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113724
uRage bezdrôtový PC USB  
gamepad Essential 
PC gamepad pre realistický zážitok z hry
12 programovateľných tlačidiel, 2 spúšte
2 analógové joysticky, 360°
voliteľný analógový alebo digitálny režim
8-cestný smerový ovládač
2 zabudované motorčeky pre vibračný efekt
vynikajúci úchop vďaka protišmykovej úprave na 
spodnej časti gamepadu
Windows 10/8/7/Vista/XP
VOC bez DPH: 9,99 €

113705
uRage Vendetta gamepad
pohodlný PC gamepad, pre realistické pocity z hrania
12 programovateľných tlačidiel, 2 spúšte
2 analógové joysticky, 360°
možnosť prepínať medzi digitálnym a analógovým módom
2 zabudované motorčeky pre vibračný efekt
turbo tlačidlo
vynikajúci grip vďaka pogumovanému povrchu 
štýlové a flexibilné opletenie kábla na ochranu pred poško-
dením a zauzlením kábla
Windows 10/8/7/Vista/XP
VOC bez DPH: 12,99 €

115414
Combat Bow V2 ovládač pre PS3
herný ovládač pre realistický zážitok z hry, analógový 
káblový ovládač pre PS3
R2, L2 tlačidlá upravené pre vysokú výdrž, tlačidlo PS3
4 digitálne funkčné tlačidlá, 2 analógové zadné tlačidlá 
a 2 spúšte
8-cestné smerové tlačidlo, tlačidlá Select a start
2 analógové joysticky s funkciou tlačidla
VOC bez DPH: 5,99 €

7,99 € 9,99 €

113726
uRage Vendetta bezkáblový gamepad
pohodlný PC gamepad, pre realistické pocity z hrania
12 programovateľných tlačidiel, 2 spúšte
2 analógové joysticky, 360°
2 zabudované motorčeky pre vibračný efekt
kompatibilné s PC a PS3
turbo tlačidlo, 8-cestný smerový ovládač 
vibrácia: duálna, dosah 10 m
vynikajúci grip vďaka protišmykovej úprave  
na spodnej časti gamepadu
Windows 10/8/7/Vista/XP
VOC bez DPH: 16,99 €

14,99 €

4,99 €

PC PC PC

PS3

51845
Pretekársky volant pre PS3 Thunder V5
2v1 závodný volant pre Sony PS3 a PC 
celý pogumovaný volant kvalitne vystužený  
chrómový vzhľad, farba: čierna/tmavo červená 
veľké prísavky pre väčšiu stabilitu, prídavná úchytka pre dokonalejšiu stabilitu 
LED display pre stav pripojenia (PS3 mode) 
zabudované motorčeky pre efekt vibrácií, 
PS3 home tlačidlo, 12 akčných tlačidiel 
analógový akcelerátor a brzdový pedál s veľkou kontaktnou plochou 
riadiace tlačidlá pre rýchle riadenie rýchlostí 
digitálne smerové tlačidlo s 8 smermi 
dlhý pripojovací kábel (volant pedál) pre viac voľnosti 
pripojenie: USB (so softwarom pre PC)
VOC bez DPH: 29,99 €

62865
PC pretekársky volant Thunder V18
PC volant s prepínaním digitál/analógový mód
farba: čierna/modrá
analógový akcelerátor a brzdový pedál
pogumovaný volant pre skutočný pocit z riadenia
radiaca páka
vibračné motorčeky
12 tlačidiel
VOC bez DPH: 23,99 €

25,99 €

19,99 €

PC

PC/PS3
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113733
uRage Unleashed bezdrôtová gamingová myš
bezdrôtová gamingová myš s vysokou presnosťou pre zážitok z hry
revolučný produkt: bezdrôtová myš s rýchlosťou káblovej hernej myši!
profesionálny optický senzor Avago s rozlíšením 4000 dpi 
ergonomický dizajn pre dlhodobé používanie
teflónové kĺzne plochy pre plynulý pohyb s nízkym trením
vynikajúci grip pre pohodlné držanie
nastaviteľné rozlíšenie tlačidlom na myši
farba podsvietenia podľa zvoleného rozlíšenia (možné vypnúť) 
6 rýchlych tlačidiel (5 programovateľných)
tlačidlo Rapid Fire pre rýchlejšiu streľbu
kvalitné spínače Omron s vysokou životnosťou
nano USB prijímač
polling rate: 500 Hz (frekvencia snímania polohy,  
pri bežných bezdrôtových myší obvykle len 125 Hz!)
Plug a Play: inštalácia bez potreby ovládača
VOC bez DPH: 13,99 €

113730
uRage MMORPG gamingová myš
gamingová myš vhodná pre MMO-hry ako World of Warcraft, League of Legends, Star 
Wars the old Republic, Elder Scrolls Online, Pán prsteňov Online, Everquest atď. 
profesionálny optický senzor Avago s rozlíšením 4000 dpi
integrované Omron spínače pre dlhšiu životnosť
integrované gamingové senzory pre vyššiu precíznosť 
systém nastavenia hmotnosti pomocou setu závažia
teflónové kĺzne plochy na spodnej strane zabezpečujú plynulý pohyb
protišmykový povrch myši pre dobrý úchop
nastaviteľné dpi (800/1600/2400/3200/4000) 
dpi tlačidlo  pre rýchlu zmenu dpi, aktuálne rozlíšenie odlíšené LED diódou
18 rýchlych tlačidiel
18 programovateľných tlačidiel (možno individuálne nastaviť v závislosti od hry) 
dĺžka kábla: 1,8 m
1000 HZ USB Polling Rate
Plug a Play: inštalácia bez drivera
VOC bez DPH: 17,99 €

set závaží 
8 ks v krabičke

11,99 €14,99 €

113722
uRage illuminated gamingová myš
s vysokou presnosťou a viacfarebným podsvietením
optický senzor s rozlíšením 2400 dpi (pomocou softvéru až 3600 dpi)
nastaviteľné dpi (600/1200/1800/2400 dpi) 
zvolené rozlíšenie signalizuje farba podsvietenia
snímacia frekvencia (polling rate): 1000 Hz
5 programovateľných tlačidiel, kvalitné spínače Omron, elegantné a flexibilné opletenie kábla
pripojenie USB, dĺžka káblu 1,7 m
operačný systém: Windows XP/Vista/7/8
doplnkový softvér pre podrobnejšie nastavenie funkcií (rozlíšenia, makra, multimédia atď.)
dvojtlačidlo pre rýchlu zmenu DPI
6 tlačidiel s rýchlou reakciou
podsvietenie z LED diód
protišmykový povrch pre isté držanie
VOC bez DPH: 12,99 €

113711
uRage Ice Dragon gamingová myš
gamingová laserová vysoko presná myš vhodná pre všetky typy povrchov
kábel s opletením zabraňuje tvorbe uzlov
integrované Omron spínače pre dlhšiu životnosť
ergonomický dizajn
teflonové klzné plochy na spodnej strane zaisťujú  jemný a plynulý pohyb myši
pogumovane telo s efektným LED podsvietením
nastaviteľné dpi (800/1200/2100/3400) 
nastavené rozlíšenie zvýraznené LED farbou
6 presných a rýchlych tlačidiel 
5 nastaviteľných tlačidiel 
dĺžka kábla: 2.0 m
obnovovacia frekvencia: 1000 Hz USB polling rate
Plug and play: inštalácia bez ovládača
Windows 8/7/Vista/XP
VOC bez DPH: 12,99 €

9,99 € 10,99 €
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Milano optická bezdrôtová myš
kompaktná bezdrôtová optická 6-tlačidlová myš s presným snímačom a nano 
receivrom
senzor s technológiou blue wave umožňuje použitie na akomkoľvek povrchu
browsovacie tlačidlá urýchľujú pohyb vpred a vzad v rámci webového prehliadača
nano receiver môže byť uschovaný a prenášaný v tele myšky, kde má  
na to uspôsobené odkladacie miesto
príjemne pogumovaný povrch pre lepšie držanie a väčší komfort
samostatný vypínač pre šetrenie energie
optický senzor s vysokým rozlíšením pre väčšiu precíznosť a presnosť pohybu kurzora
nastaviteľná citlivosť senzora (800 alebo 1600 dpi)
ultra malý USB receiver vhodný pre trvalú inštaláciu a nosenie v notebooku
2.4 GHz technológia pre rýchly a spoľahlivý prenos signálu s dosahom do 8 metrov 
Smart-Link technológia pre rýchlu inštaláciu
rolovacie koliesko pre rýchlu navigáciu
počet tlačidiel: 6
šírka: 6,5 cm,  dĺžka: 10 cm, výška: 4 cm
VOC bez DPH: 9,99 €

52390

53861

52372 7,99 €

Optická bezdrôtová myš AM-7800
kompaktná bezdrôtová optická myš s jemnými a presnými pohybmi  
a Nano receiverom 
malý USB prijímač sa dá prenášať v tele notebooku alebo PC
2,4 GHz technológia pre spoľahlivý a nerušený prenos signálu s dosahom až 8 m
Smart Link technológia pre rýchlu inštaláciu
rozlíšenie 800 / 1600 dpi
pre pravákov aj ľavákov 
operačný systém: Windows 8/7/Vista/XP
VOC bez DPH: 5,99 €

134919 - čierna       134921 - petrolejová    134923 - ružová	     134925 - šedá

4,99 €

novinka

113704
uRage gamingová klávesnica Exodus
gamingová klávesnica ideálna pre FPS, RTS, RPG a MMO hry
precízne údery pre extrémne rýchle ovládanie a vysokú reaktivitu
špeciálne, vysokocitlivé klávesy (najdôležitejšie hráčske modré klávesy)
integrovaná podložka pod zápästie pre väčšie pohodlie
efektné modré svietiace prvky na okrajoch klávesnice
Anti-ghosting efekt: bez zámku, možnosť používať viaceré klávesy súčasne
SK/CZ layout
VOC bez DPH: 11,99 €

113729
uRage Illuminated gamingová klávesnica, podsvietená
gamingová klávesnica ideálna pre FPS-, RTS-, RPG- a MMO hry
precízne údery pre extrémne rýchle ovládanie a vysokú reaktivitu
integrovaná podložka pod zápästie pre väčšie pohodlie
Night-Vision-Mode: podsvietené klávesy. Plná koncentrácia na protivníka na bojisku
nemusíte hľadať klávesy v tme
podsvietenie klávesov v troch farbách (modrá, červená, ružová), možnosť vypnutia
3-Colored-Illuminating-Effect: možnosť zapnutia alebo vypnutia svetelného efektu 
v troch farbách (modrá, červená, ružová)
Anti-Ghosting Effekt: bez zámku, možnosť používania viacerých kláves súčasne
SK/CZ layout
Operačný systém: Win 8, Win 7, Win Vista, Win XP
pripojenie: USB-A vidlica
rozmery: 50 x 4 x 21 cm
farba: čierna
VOC bez DPH:  16,99 €

9,99 €
13,99 €
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113728
uRage gamingová klávesnica Exodus2
gamingová klávesnica ideálna pre FPS-, RTS-, RPG- a MMO hry
precízne údery pre extrémne rýchle ovládanie a vysokú reaktivitu
Quick Reaction tlačidlo: dôležité tlačidlá sú vyznačené modrou farbou
integrovaná podložka pod zápästie pre väčšie pohodlie
Blue Illuminating efekt: modrý svetelný efekt
Anti-Ghosting efekt: bez zámku, možnosť používania viacerých kláves súčasne
SK/CZ layout
Windows 10/8/7/Vista/XP 
VOC bez DPH: 11,99 €

9,99 €

123950
Čítačka kariet USB 2.0 SD/mSD Card pre smartfóny, tablety
USB 2.0 SD/microSD čítačka kariet pre priamy prenos dát medzi kartou a PC,  
notebookom, smartfónom a tabletom, LED kontrolka signalizujúca pripojenie
kompaktná čítačka kariet pre všetky bežné SD karty (SD/SDHC/SDXC  
a microSD/microSDHC/microSDXC
univerzálne použitie vďaka kombinácií USB Typ A a USB micro Typ B
USB typ A pre PC a notebooky, USB micro Typ B pre smartfóny a tablety
vhodná pre Host/OTG smartfóny a tablety
USB 2.0 Typ A/USB 2.0 micro Typ B OTG, pre Windows 8/7/XP  
a MAC OS 9.x alebo vyššie
rozmery: 61 x 22 x 10 mm, hmotnosť: 11 g
VOC bez DPH: 3,99 €

3,29 €

54140
USB 2.0 OTG Hub 1:2 pre smartfón/tablet/notebook/PC
pre pripojenie až 2 USB zariadení (napr. USB kľúč, myš, klávesnica)  
na smartfón, tablet alebo cez adaptér na notebook/PC
High Speed dátový prenos do 480 Mbit/s
veľký odstup medzi USB slotmi 
micro USB zásuvka na produkte pre dodatočné napájanie  
zariadenia (bez funkcie nabíjania)
pre Samsung zariadenia s 11pin micro USB zásuvkou  
(napr. Samsung Galaxy S III, S4, S5 a Galaxy Note 2,3,8)
kompaktný, ľahko sa prenáša s notebookom, alebo PC
USB zásuvka, typ micro:  pre pripojenie so smartfónmi a tabletmi
podporuje USB-On-The-Go (USB-OTG), Windows 10/8/7/Vista/XP a Mac OS 10.x 
VOC bez DPH: 4,99 €

4,19 €

54141
USB 2.0 OTG Hub/čítačka kariet pre smartfón/tablet/notebook/PC
pre pripojenie jedného USB zariadenia (napr. USB kľúč, myš, klávesnica), ale aj súčasne  
na čítanie a zápis na SD/micro SD kartu alebo na smartfón alebo tablet cez adaptér 
High Speed dátový prenos do 480 Mbit/s
veľký odstup medzi USB slotmi umožňuje pohodlné pripojenie viacerých zariadení  
s nadrozmerným USB konektorom 
micro USB zásuvka na produkte pre dodatočné napájanie zariadenia (bez funkcie nabíjania)
kompaktný, ľahko sa prenáša s notebookom, alebo PC
USB A pre pripojenie s počítačom alebo notebookom
USB zásuvka, typ micro:  pre pripojenie so smartfónmi a tabletmi
podporuje USB-On-The-Go (USB-OTG), Windows 10/8/7/Vista/XP a Mac OS 10.x
VOC bez DPH: 6,49 €

5,49 €

novinka novinka
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Taška na notebook Quarterbag, 40 cm (15,6“)
veľké predné vrecko pre príslušenstvo a osobné veci
moderný dizajn
veľký vnútorný priečinok s polstrovaným oddelením 
pre notebook, zatváranie na zips
vnútorné vrecko na osobné veci, zatváranie na zips
nastaviteľný popruh na rameno
materiál: polyuretan
vnútorné rozmery priečinku pre notebook:  
h. 3 x š. 36,5 x v. 28 cm
vonkajšie rozmery: h. 11 x š. 39 x v. 31 cm
VOC bez DPH: 19,29 €

16,49 €

101242 -  čierna/biela	 101243 - čierna/modrá 	 101244 - zelená/žltá

novinka

18,80 €

Taška na notebook Halifax, 40 cm (15,6“)
taška pre jednoduchý prenos notebooku, ktorá ho chráni pred znečistením a poškrabaním
dve predné vrecká pre príslušenstvo a osobné veci
vodeodpudzujúci materiál
dno z umývateľného materiálu
veľký vnútorný priečinok s polstrovaným oddelením pre notebook,  
zatváranie na suchý zips, rukoväť
odnímateľný nastaviteľný popruh na rameno
materiál: polytex
vnútorné rozmery priečinku pre notebook: h. 5 x š. 40 x v. 27 cm
vonkajšie rozmery: h. 15 x š. 42 x v. 32 cm
VOC bez DPH: 21,99 €

101238			   101239
101093 
Taška na notebook Sportsline Bordeaux, 40 cm (15,6“) 
ochrana pred špinou a poškodením, pohodlné prenášanie notebooku
veľké predné vrecko pre rôzne príslušenstvo a osobné veci
organizér v prednom vrecku pre jednoduchšie nájdenie hľadanej veci
pohodlná rukoväť
priečinok na dokumenty na zadnej strane
bezpečnostný popruh pre dodatočné zaistenie notebooku v taške
kovový obvodový rám pre maximálnu ochranu zariadenia
priečinok na dokumenty vo vnútri tašky, organizér vo vnútri tašky
popruh na rameno s podložkou na rameno
vnútorné rozmery priečinka na notebook (Š x H x V): 38,5 x 4 x 28 cm
vonkajšie rozmery (Š x H x V): 40 x 7 x 35 cm
materiál: polytex
VOC bez DPH: 15,29 €

101094 
Taška na notebook  Sportsline Bordeaux, 44 cm (17,3“)
veľké predné vrecko pre ďalšie príslušenstvo a osobné veci
veľké vnútorné polstrované vrecko
zakladač v prednom vrecku pre jednoduché uloženie príslušenstva  
a prehľadnosť
pohodlná pevná rukoväť
priehradka na dokumenty na zadnej strane tašky a vo vnútri
popruh pre bezpečné uloženie a prepravu
materiál: polytex
rozmery vnútorného vrecka: 42,5 x 4,5 x 31,0 cm
vonkajšie rozmery: 46,0 x 7,0 x 38,0 cm
farba: čierna/šedá
veľkosť: 44 cm (17,3“)
VOC bez DPH: 15,99 €

12,99 €

13,67 €
6,90 €

Velour notebookový obal, 40 cm (15,6“)
mäkké vnútorné polstrovanie, ktoré chráni citlivý povrch notebooku
štýlový a mäkký vonkajší materiál vyrobený z velúru
vnútorné polstrovanie je vyrobené z vysokokvalitného ultra-tenkého neoprénu 
a poskytuje optimálnu ochranu
materiál: velúr a neoprén
rozmery: 27,5 x 39,5 x 4,5 cm
vnútorné rozmery: 38 x 3,5 x 26 cm
hmotnosť: 290 g
VOC bez DPH: 11,19 €

101210			   101213

novinka
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3,49 €

Aha taška na netbook, 26 cm (10,2“)
taška s veľkým hlavným priečinkom
polstrovaný priečinok na netbook je možné z tašky vybrať
priečinok so zipsom, rukoväť na zadnej strane
nastaviteľný polstrovaný popruh na rameno
materiál: polyester
veľkosť: 33 cm x 24 cm x 8 cm, hmotnosť: 250 g
VOC bez DPH: 6,75 €

101433 - Jumble            101434 - Vein

4,49 €

101421 
Aha obal na netbook aha Vein, 30 cm (12,1“)
polstrovaný obal, ktorý chráni netbook pred otrasmi
mäkký vnútorný materiál chráni netbook pred škrabancami
polstrovaná rukoväť
farba: army zelená, materiál: polyester
vnútorné rozmery: 30 cm x 23 cm x 3 cm, hmotnosť: 230 g 
VOC bez DPH: 5,69 €

7,24 €

101102 
Taška na notebook Jersey do 40 cm (15,6“)
vnútorné rozmery priečinka na notebook: 28 x 42 x 4 cm
veľký polstrovaný hlavný priečinok
odnímateľný rozdeľovač vnútorného priestoru
popruh na pripevnenie notebooku vo vnútri tašky
malé vrecko na káble,  priečinok na dokumenty
4 zakladače na CD, malé vrecko na USB kľúče
predné vrecko s organizérom, transparentný priečinok  
na adresu na zadnej strane tašky
priečinok na dokumenty na zadnej strane, zapínanie na zips
popruh na prichytenie k rúčke kufra
nožičky absorbujúce otrasy, polstrovaný popruh na rameno
polstrovaná rukoväť, hmotnosť: 1300 g, materiál: polytex 
VOC bez DPH: 11,99 €

101480
Aha obal na tablet Lenni 17,8 cm (7“)
odolný vonkajší materiál
flísové polstrovanie pre optimálnu ochranu tabletu
materiál: polyester
veľkosť displeja: 17,8 cm (7“)
vnútorné rozmery: 21 x 1 x 13 cm, hmotnosť: 60 g
farba: čierna
VOC bez DPH: 5,25 €

101484
Aha obal na tablet Lenni 25,6 cm (10,1“)
odolný vonkajší materiál
flísové polstrovanie pre optimálnu ochranu tabletu
materiál: polyester
veľkosť displeja:  25.6 cm (10,1“)
vnútorné rozmery: 25 x 1 x 19 cm, hmotnosť: 85 g
farba: námornícka modrá
VOC bez DPH: 7,09 €

3,30 € 4,90 €

7,90 €

Obal Suction pre tablety a čítačky, do 17,8 cm (7“)
funkcia stojanu pre ideálnu polohu zariadenia v dvoch krokoch
otvory pre plný prístup ku konektorom a k ovládaniu
inovatívna prísavková technológia pre pripevnenie tabletu alebo 
čítačky (eBooku): zariadenie je pripevnené pomocou pásu 
prísaviek, športový slim dizajn
vnútorné rozmery (Š x D x H): 14 x 21,5 x 1,5 cm, hmotnosť: 165 g
materiál: polyuretán (PU)
VOC bez DPH: 9,50 €

124297 - čierny      124298 - oranžový

9,50 €

Obal Suction pre tablety a čítačky, do 25,6 cm (10,1“)
funkcia stojanu pre ideálnu polohu zariadenia v dvoch krokoch
otvory pre plný prístup ku konektorom a k ovládaniu
inovatívna prísavková technológia pre pripevnenie tabletu alebo čítačky 
(eBooku): zariadenie je pripevnené pomocou pásu 
prísaviek, športový slim dizajn
vnútorné rozmery (Š x D x H): 19 x 27 x 1 cm, hmotnosť: 260 g
materiál: polyuretán (PU)
VOC bez DPH: 11,50 €

123058 - čierny      123059 - oranžový
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108254
Obal na tablet z neoprénu, 17,8 cm (7“),
integrované plastové dosky pre ochranu citlivých 
displejov proti nárazu
špeciálne flísové polstrovanie vo vnútri chráni  
povrch prístroja pred poškrabaním
vodu odpudzujúci materiál, ktorý chráni  
pred poškrabaním, nečistotami a vlhkosťou
materiál: neoprén
veľkosť displeja: 17,8 cm (7“)
rozmery: 1,5 x 13 x 21 cm
hmotnosť: 190 g
VOC bez DPH: 5,90 €

5,00 €

108262
Obal na tablet, 20,3 cm (8“)
elegantné štíhle puzdro, ktoré chráni tablety  
pred znečistením a poškrabaním
mäkké vnútorné polstrovanie, ktoré chráni citlivý 
displej tabletu
integrovaná plastová doska pre optimálnu ochranu 
displeja pred nárazmi
polstrovanie okolo zipsu poskytuje dodatočnú  
ochranu pred poškrabaním
materiál: polytex, rozmery: 16 cm x 1,5 cm x 21 cm
hmotnosť: 180 g, univerzálne použiteľný
VOC bez DPH: 6,45 €

4,90 €

108270
PISCINE univerzálny obal na tablet/
eBook, 17,8 cm (7“)
elegantný, tenký dizajn, robustný materiál
mäkké vnútorné polstrovanie
zosilnené gumové pásy pre optimálne držanie
materiál: umelá koža
rozmery: 11,8 x 19,4 x 1 cm, hmotnosť: 87 g
VOC bez DPH: 4,95 €

3,90 €

108271
PISCINE univerzálny obal na tablet/
eBook, 20,32 (8“)
elegantný, tenký dizajn, robustný materiál
mäkké vnútorné polstrovanie
zosilnené gumové pásy pre optimálne držanie
materiál: umelá koža
rozmery: 15,5 x 20,5 x 1,5 cm, hmotnosť: 163 g
VOC bez DPH: 5,45 €

4,50 €

108272
PISCINE univerzálny obal na tablet/
eBook, 25,6 cm (10,1“)
elegantný, tenký dizajn, robustný materiál
mäkké vnútorné polstrovanie
zosilnené gumové pásy pre optimálne držanie
materiál: umelá koža
rozmery: 25,7 x 1,5 x 17,2 cm, hmotnosť: 228 g
VOC bez DPH: 5,95 €

4,50 €

107874
Stojan Travel pre tablety/smartfóny
jednoduchý kompaktný stojan pre tablety a smartfóny
ideálny na cesty, zloženie do kompaktnej veľkosti
pre horizontálne alebo vertikálne použitie zariadenia
pevná plastová konštrukcia, rýchle rozloženie a stabilné 
postavenie na všetkých rovných povrchoch
mix 6 farieb (čierna, modrá, zelená, červená, biela, žltá)
20 ks v balení (cena uvedená za 1 ks)
MOŽNO OBJEDNÁVAŤ PO 1 KS, BEZ MOŽNOSTI VÝBERU 
FARBY!
VOC bez DPH: 1,95 €

1,60 €

108323
Swivel stojan pre tablety/smartfóny
prenosný držiak pre tablety a smartfóny ideálny na cesty
pre pohodlnú prácu na cestách aj v kancelárii
rôzne uhly pre optimálne nastavenie uhlu pozerania na displej; plochý pre písanie a surfovanie, 
naklonený pre pozeranie fotografií a videí
pre tablety s veľkosťou od 7“ do 10“ a všetky smartfóny
pre horizontálne alebo vertikálne použitie zariadenia
nespočetné možnosti nastavenia uhlu pomocou tlačidla umožňuje flexibilné použitie tabletu
pevná a kompaktná plastová konštrukcia
mix 4 farieb (čierna, modrá, zelená, biela)
10 ks v balení (cena uvedená za 1 ks)
MOŽNO OBJEDNÁVAŤ PO 1 KS, BEZ MOŽNOSTI VÝBERU FARBY
VOC bez DPH: 4,90 €

novinka

3,90 €
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95869
Čistiaci set pre displeje - proti odtlačkom prstov
inovatívna tekutina na čistenie displejov, ktorá odpudzuje čiastočky špiny a chráni tak displej 
pred odtlačkami prstov, prachom a špinou, antistatický účinok
špeciálne vyvinutá tekutina na čistenie citlivých povrch displejov s vysokým rozlíšením (napr. OLED/UHD/retina)
pre displeje a obrazovky napr. 4K televízorov, tabletov, smartfónov, ultrabookov
súčasťou balenia je vysokokvalitná a extrémne absorbujúca utierka z mikrovlákna (20x20 cm, 100% polyester)
neobsahuje prísady ako alkohol, butylglykol a metanol

obsah balenia:
špeciálna čistiaca kvapalina (22 ml)
utierka z mikrovlákna
úložný box
VOC bez DPH: 4,95 €

3,50 €

93731
Nabíjací kábel pre navigácie do auta, mini USB
napájanie a nabíjanie batérie cez zásuvku cigaretového zapaľovača v automobile
pre zariadenia s mini USB pripojením
inteligentné nabíjanie -> po nabití prepnutie do udržiavacieho režimu
ochrana proti prebitiu, LED indikátor, vstupné napätie: 12 V, výstupné napätie: 5 V/1 A
nabíjací prúd: max. 1000 mA, farba čierna
VOC bez DPH: 3,95 €

2,80 €

88466 
Puzdro Dots pre navigáciu 4,3‘‘ (10,9 cm)
univerzálne puzdro pre prenosnú navigáciu
zapínanie na zips a pútko na opasok
pútko na ruku pre pohodlné nosenie
materiál: EVA (vodeodolný)
vnútorné rozmery (Š x H x V): 13,5 x 2,5 x 8,5 cm
VOC bez DPH: 4,35 €

93760 
Puzdro Dots pre navigáciu 5‘‘ (12,7 cm)
univerzálne puzdro pre prenosnú navigáciu
zapínanie na zips a pútko na opasok
pútko na ruku pre pohodlné nosenie
materiál: EVA (vodeodolný) 
vnútorné rozmery (Š x H x V): 13,5 x 2,5 x 9,5 cm
VOC bez DPH: 4,60 €

93828
Puzdro Dots pre navigáciu 6‘‘ (15 cm)
univerzálne puzdro pre prenosnú navigáciu
zapínanie na zips a pútko na opasok
pútko na ruku pre pohodlné nosenie
materiál: EVA (vodeodolný) 
vnútorné rozmery (Š x H x V): 18 x 2,5 x 11 cm
VOC bez DPH: 8,45 €

93829
Puzdro Dots pre navigáciu 7‘‘ (17,8 cm)
univerzálne puzdro pre prenosnú navigáciu
zapínanie na zips a pútko na opasok
pútko na ruku pre pohodlné nosenie
materiál: EVA (vodeodolný)
vnútorné rozmery (Š x H x V): 20 x 2,5 x 14 cm
VOC bez DPH: 9,05 €

3,70 €

3,89 €

7,20 €

7,75 €

136106
Power Pack 5200 mAh
mobilný zdroj energie pre jednoduché napájanie/nabíjanie telefónu alebo iných  
prenosných zariadení
certifikované články garantujú najvyššie možné bezpečnostné štandardy a špičkovú kvalitu
integrované LED svietidlo
1 USB výstup na pripojenie a nabíjanie externého zariadenia
jednoduché dobitie externej batérie z PC/notebooku pomocou USB kábla 
LED indikátor kapacity
ochrana pred prebitím, prílišným vybitím a skratom
vstup: 5 V / 500 mA
výstup: 5 V / 1000 mA
typická kapacita: 3,7 V / 5200 mAh / 19,2 W
minimálna kapacita: 5000 mAh / 18,5 W
typ batérie: integrovaná Lithium-Ion

Obsah dodávky: 1 externá batéria, 1 micro USB kábel, návod na použitie
VOC bez DPH: #14,05 €

12,90 €

novinka
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podpora šifrovania WEP/WPA/WPA2
automatické pripojenie k zabezpečenej sieti WiFi sieti pomocou WPS
nastavenie času cez DAB/DAB+ alebo inetrnet

Technické parametre:
pripojenie: slúchadlá (jack 3,5 mm), LAN (RJ-45), Line-In (jack 3,5 mm),  
LineOut (jack 3,5 mm), Stereo L/R (2x cinch), S/P DIF koaxiálny, S/P DIF Toslink, 
USB-A zásuvka
WLAN štandard: 802.11 n/g/b (300/54/11 Mbps)
DAB/DAB+ tuner: 174 až 240 MHz (III. pásmo)
FM tuner: 87,5 MHz až 108 MHz (VKV)
napájanie: integrovaný zdroj 100-240 V, vhodné pre celosvetové použitie  
(v spojení s príslušným adaptérom)
rozmery: 43,5 x 27,5 x 7,2 cm
farba: čierna

Obsah balenia
Digitálne rádio „DIT2000“, diaľkový ovládač (vrátane batérie), teleskopická 
anténa, návod na použitie

Upozornenie pre užívateľov:
Pre použitie sieťového streamovania, Spotifity a internetového rádia potrebujete 
internetové pripojenie. Pre použitie Spotifity Connect potrebujete Spotifity Premium 
účet.  Pokrytie vysielania DAB sa môže líšiť podľa regiónu. 

54821
Hama DIT2000 Digital Hi-Fi Tuner, FM/DAB/DAB+/Internetové rádio
váš domáci HiFi systém v novej dimenzií: digitálny rozhlas DAB, DAB+ , internetové 
rádio a WiFi streaming
HiFi tuner pre príjem FM/DAB/DAB+ a internetových staníc
farebný informačný displej (3,2“/ 8,1 cm, 320x240 pixlov)
vysoko kvalitná kovová konštrukcia
diaľkový ovládač

Internetové rádio
celosvetový príjem viac ako 20 000 rádiostaníc a 10 000 podcastov – bez použitia 
zapnutého PC
možnosť pohodlného nastavenia obľúbených staníc alebo menej známych staníc pro-
stredníctvom webového rozhrania „Frontier Silicon TM“
10 pozícií pre uloženie obľúbených internetových rádiostaníc – nezávisle od Tuner Portal

FM/DAB/DAB+
možnosť príjmu regionálnych staníc v digitálnej kvalite
10 predvolieb pre uloženie DAB a FM staníc
vymeniteľná anténa (F-konektor)

Pripojenie
káblové pripojenie do siete LAN (konektor RJ45)
bezdrôtové pripojenie do siete WLAN IEEE 802.11 b/g/n (externá anténa)
USB zásuvka pre pripojenie USB média s funkciou nabíjania a prehrávanie MP3 (predný 
panel)
digitálny audio výstup (optický a koaxiálny)
stereo výstup (2x cinch)
linkový výstup a výstup (jack 3,5 mm)
výstup pre slúchadlá (jack 3,5 mm, predný panel)

Ďalšie funkcie
sieťové prehrávanie cez UPnP (WiFi Stream funkcia pre prenos hudby z vášho smartfónu, 
tabletu alebo PC)
ovládanie pomocou mobilnej aplikácie Hama Smart Radio (pre Android/iOS)
kompatibilný so Spotify Connect
budík s dvoma časmi  (budenie tónom alebo rádiom)
časované vypnutie (Sleep)

116,99 
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Technické parametre:
pripojenie: slúchadlá (jack 3,5 mm), LAN (RJ-45), Line-In (jack 3,5 mm), Line-Out 
(jack 3,5 mm), USB 
WLAN štandard: 802.11 n/g/b (300/54/11 Mb/s)
DAB/DAB+ tuner: 174 až 240 MHz (III. pásmo) 
FM tuner: 87,5 MHz až 108 MHz (VKV)
napájanie: integrovaný zdroj 100-240 V, vhodné pre celosvetové použitie  
(v spojení s príslušným adaptérom)
výstupný výkon (RMS): 10 W
materiál: drevo/plast
rozmery: 29,3 x 14,5 x 12,3 cm

Obsah balenia:
Digitálne rádio „DIR 3100“, diaľkový ovládač, 1 AAA batéria, 1 teleskopická 
anténa, návod na použitie

Upozornenie pre užívateľa:
Pre použitie sieťového streamovania, Spotify a internetového rádia potrebujete 
internetové pripojenie. 
Pre použitie Spotify Connect potrebujete Spotify Premium účet. 
Pokrytie vysielaním DAB sa môže líšiť podľa regiónu.

54824
Hama digitálne rádio DIR3110 DAB+/internetové rádio/FM
digitálne rádio s teleskopickou anténou pre príjem analógových a digitálnych rádiostaníc 
cez FM/DAB/DAB+ alebo internet
farebný LCD displej 2,8“ (7,1“ cm)
stereo reproduktory (2x 5 W)
diaľkové ovládanie

Internetové rádio
celosvetový príjem viac než 20 000 rádiostaníc a 10 000 podcastov bez potreby počítača
možnosť pohodlného nastavenia obľúbených alebo menej známych staníc pomocou 
webového rozhrania „Frontier Silicon TM“
10 pozícií pre uloženie obľúbených internetových rádiostaníc v prijímači

FM/DAB/DAB+
možnosť príjmu regionálnych staníc v digitálnej kvalite
10 predvolieb pre uloženie DAB a FM staníc
vymeniteľná anténa pre optimálny príjem

Pripojenie
káblové pripojenie do siete LAN pomocou konektoru RJ45
bezdrôtové pripojenie do siete WLAN IEEE 802.11 b/g/n (integrovaná anténa)
USB zásuvka pre pripojenie USB média s funkciou nabíjania a prehrávania MP3

Ďalšie funkcie
sieťové prehrávanie UPnP (WiFi Stream funkcia pre prenos hudby z vášho smartfónu, 
tabletu alebo PC)
ovládanie pomocou mobilnej aplikácie Hama Smart Radio (pre Android/iOS)
kompatibilné so Spotifi Connect
budík s dvoma časmi a funkciou Snooze (odložené budenie)
časované vypnutie (Sleep)

podpora šifrovania WEP/WPA/WPA2
automatické pripojenie k zabezpečenej WiFi sieti pomocou WPS
nastavenie času cez DAB/DAB+ alebo internet

125,99 
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SanDisk Sansa Clip Sports
podporované formáty: MP3, WMA, OGG, FLAC, AAC DRM-free
microSD/microSDHC slot
farebný LCD displej veľký 3,66 cm
FM rádio
clip na prichytenie
stopky
konektor: 3,5 mm
max. výdrž batérie: 25 h

kód Kapacita, farba Akcia

123876  4 GB čierna 27,29 €

123869  4 GB červená 27,29 €

123871  8 GB modrá 34,21 €

123872  8 GB čierna 34,21 €

123877  8 GB limetková 34,21 €

123874  8 GB žltá 34,21 €

kód Kapacita, farba Akcia

139707 8 GB svetlá modrá 31,32 €

139708 8 GB svetlá zelená 31,32 €

139709 8 GB čierna 31,32 €

139710 8 GB svetlá oranžová 31,32 €

139711 8 GB svetlá ružová 31,32 €

SanDisk Sansa Clip Jam
- osobný digitálny hudobný prehrávač v rôznych farbách, superľahký, prenosný
- 8 GB interná pamäť
- vysoká kvalita zvuku
- jednopalcový biely OLED displey (128x64 pixelov), dobre čitateľný i na slnku
- ovládacie tlačidlá pre ľahkú navigáciu a výber hudby
- slot na micro SD kartu
- výdrž batérie až 18 hodín
- podporuje formáty MP3, WMA (ne DRM), AAC, WAV a Audible (Iba DRM)
- zabudované FM rádio
- pripojenie cez micro USB 2.0 konektor
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Hama Slovakia spol. s r. o.
Bratislavská 87
902 01  Pezinok

tel.: 033/6481185, 0905/895292, 0911/997707
fax: 033/6481167
www.hama.sk
objednavky@hama.sk


